PYKOBOACTBO I10 3KCILJIYaTallUHU
KpyrmionujibHOro CTaHkKa

Mopaens JIB 3255A-2

BAXHO!

B Lies1six 6€30MaCHOCTH,

nepes c6OpKOU U aKCIIyaTaLuen
JIQHHOTO U3/ieJus, ClelyeT
BHHUMAaTeJIbHO U3YYUTh

| =4

HacTosiiee PyKoBoCTBO.
CiielyeT COXpaHUTh HacTosiiee PYKOBOCTBO OpurvHajJbHOe
JUIsl TIOCJIEIYIOIETO0 UCTIOIb30BaHUsI. PyKOBOACTBO



(|4 BHUMAHME!

B HacrosmeM PykoBojcTBe NpUBOAATCA BaXKHble YKa3aHUs Mep 0e30MacHOCTH NPHU HajlaJKe,
3KCIJIyaTalluy, TEXHUYECKOM 0OCIY>KUBAaHUU U PETrYJIMPOBKY TOPLLOBOYHOM MUJIbl. PyKOBOACTBO
JIOJDKHO COXpaHATbCA [/ OyAyllero K HeMy oOpallleHHs U UCHO0JIb30BaThCAd JJis 0Oy4eHus
JIpyTUX OIepaToOpPOB.

HeBbinosiHeHMe M3/10)KeHHBIX B HacTosllleM PyKoBoJCTBe TpeOGOBaHUW MOXeT HNPUBECTU K
BO3TOPAaHHUIO WJIM TSKEJIOM TpaBMe, BKJKOYAsA aMIyTaLMIO, 3JIEKTPOTPAaBMy WJIM JieTaJbHBIU
VICXO[,.

CoOCTBEHHUK JJAaHHOT'O CTaHKA SIBJSIETCS €/JUHCTBEHHbIM OTBETCTBEHHBIM 3a €ro 6e30MacHYIo
3KCIJIyaTalnyoo. B JaHHYI0 OTBETCTBEHHOCTb BXOJUT HaJJieXallas yCTAaHOBKA B 6e30MacHOU
pabouel cpejie, oOyuyeHUe MepCOHANa W paspellleHUWe Ha pabOThl, HajJjeXalllue OCMOTPbl U
TEXHUYEeCKOoe 06CayKMBaHHe, HAJIMUMe Ha pabouyeM MecTe PyKoBOZACTBa, MpUMeHeHHe YCTPOUCTB
3aLUTBI, [IEJIOCTHOCTD PEXKYILIEro UM abpa3suBHOTO HHCTPYMEHTA, a TaK)Ke puMeHeHue CU3.

M3roToBUTE/Ib HE HECET OTBETCTBEHHOCTD 32 TPAaBMbl WJIM NIOPUYy UMYLIECTBA U3-3a XaJaTHOCTH,
HeHa/Jiexxallero o0yyeHusl, BHECEHUM B KOHCTPYKIIMIO CTaHKA M3MEHEHUN WM HeHazJ iexallel
3KCIJIyaTal M.

|4 BHUMAHME!

HekoTopble BHUABI ONWJIOK, OOpasywluvecs NpU UJIXUPOBAHUM, NUJEHUH, MOJUPOBAHUU U
CBepJIEHUH, COJlep>KaT XMMHKAThl, U3BeCTHble B IITaTe KaiupopHHUsA Kak BbI3bIBaWOIUE PaK,
BPOX/I€HHbIE MATOJIOTUU UM APYrHe HapylleHUs penpoAyKTUBHbBIXQYHKIUH.

[IpuMepbl JaHHBIX XUMUKATOB:

v CBHHeI| U3 KPAaCOK Ha OCHOBE CBUHIIA;

v' Kpuctasiinyeckuil KpeMHEe3EM U3 KUPIHUYEH, [eMeHTa U APYTUX KAMEHHbIX U3/IeTHH;

v' MBbIIIbSIK U XPOM U3 XUMHYECKHU 06pabOTaHHOTrO MHUJIOMaTepHalia.

YpoBeHb pHCKa OT BO3/€HCTBUA JJaHHbIX XMMHUKATOB Pa3/IM4HOE, B 3aBUCMMOCTU OT 4YaCTOThI
BbINIOJIHEHUS] JJAHHOT'O0 BUJAA PaboT. [lid CHMXKEHUS YPOBHS BO3/JEMCTBHSA JAaHHbIX XMMHUKAaTOB
caefyeT BBINOJHATb paboThl B XOPOLIO BEHTUJUPYEMOM IOMELIEHUH, a TaKKe MCIO0Jb30BaTh
coorBeTcTByroue CH3, Hampumep, pecnupaTopsl, CHeljUaJbHO IpeJHa3Ha4YeHHble [JJid
buabTpa UM MUKPOCKONMYECKUX YaCTUL,



© ®© N oo g & w0 bdF

e =
= o

12.

OIMNABJ/IEHUE

NN NZ1708150080):3: TN U o311z YN 3
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU KPYTJIOITUIBHOI'O CTAHKA JIB 3255A-2................. 4
RO NETNE 128 D530 eT0) 8 1N @) 5 (0161 1 ST 5
YKA3AHUS OBIIAX MEP BE3OITACHOCT........oovoeooeeeveeeeeseeeeeceeeseeseeeessesseeesesssesee s 5
OCHOBHBIE DJIEMEHTBI CTAHKA .........ooiooveeeeeeeeeeeeeeseeeeeeeseseeeeeeeeseeseseseesesseesseesseessesees e 10
VCTAHOBKA CTAHKA T AKCECCYAPOB. .......oovvoeeeeeeeeeeeseeeeeeeeeeeeeseeeseesesseeeseesseeesesees s 11
OITUCAHUE HACTPOEK CTAHKA .........oooeeeveeseeeeeeeeeeeeeeeeeseeeseseeeseeeeeeseeeseesesseeeseessesesesee s 16
(0) 0153 N 171 OO 19
OBCITY KUBAHIE CTAHKA ....covvccoooeveeeeesseeeeeseeseeeeeeeeseessee e sese s esseessse s 22
JN O ) N O 23
TTOKOMITOHEHTHBIN YEPTEX KPYTJIOITMIBHOT'O CTAHKA JIB 3255A2...coevvvee. 24

IIEPEYEHb JETAJIEM U CBOPOYHBIX EJIMHULL KPYTJIOIIMJILHOI'O CTAHKA

JIB 320 A 2. 25



1. TAPAHTUHHBIE OBA3ATEJ/ILCTBA

YciaoBus rapaHTHUH

Hacrosimjass rapaHTHsl JjlaeT mpaBo Ha GeCIVIaTHBIA PEMOHT HU3JeJds B CjIydyae oOHapyXeHHs [edeKTOB,

CBA3aHHbIX C MaT€pHaJIaMH U C60pKOI>i.
FapaHTHSA He pacnpoCcTpPaHsSeTCs Ha:

CMeHHble NpHHAAJEXHOCTH (akceccyapbl) M OCHAacTKy K 00OpY[OBaHUIO, HamnpuMep: CcBepJa, OYypbL;
CBepJIMJIbHbIE, TOKapHble U ¢Jpe3epHble MaTPOHbl BCeX THUINOB, KyJadyKM U LAHTM K HHUM; MNOAOUIBbI
1M POBaTbHBIX MAIUH U T.I. (CM. CIUCOK CMEHHBIX MPUHAAJIEKHOCTEN/ aKceccyapoB);

YcTpoiicTBa MexaHWYeCKOM 3alUThl CTaHKa (IpefoxpaHUTe/bHble My(QThl, NpeJoXpaHUTe/NbHble 1IeCTEPHU U
npeJloXpaHUTeNbHble LITUQPTHI), yCTPOUCTBA 3aLUThI 3JIEKTPUUECKUX LieTeH;

BricTpo U3HaUIMBaeMble JeTalu C OTPaHUYEHHBIM PECYPCOM, HAalpUMep: YroJibHble 1EeTKH, IPUBOAHbIE PEMHH,
3alIMTHbIE KOXKYXU, HApaBJ/sAOILINE U IOJAI0LIMe Pe3MHOBbIE POJIMKHY, TOJUIUIHUKY, 3y6UaTble pEMHU U KoJleca
Y npoyee. 3aMeHa UX SIBJISIETCS JIaATHOW YCIYTOu;

O6opynoBaHuUe CO CTEPTHIM OJTHOCTBIO UM YACTUYHO 3aBOJACKHM HOMEpPOM;

[lIHyps! nUTaHUA. B ciydae noBpexJeHHOM M30/1511lUM 3aMeHa UIHYpa NUTaHUs ob6s3aTesbHa.

FapaHTUHHBII PEMOHT HE OCYLIECTBJIAETCA B CJIEAYIOIMX CIydasax:

[Ipu Mcnosib30BaHUU 060PYIOBAHUSA He 0 Ha3HAYEHHI0, YKa3aHHOMY B MHCTPYKIIMH 110 KCILJIyaTalluHy;

[Ipy BHENTHUX MEXaHUYECKUX NMOBPEXKAEHUSIX 060PYA0BaHHUS;

[Ipy BO3HUKHOBEHHWU HEAOCTAaTKOB BCJEJACTBHE HECOOJIIOJEHHUS MpaBUJ XpaHEHUS W TPAHCIOPTHUPOBKH,
06CTOATENbCTB

HENMpeoJJOJIMMOM CHJIbI, a TaKXe HeOJaronpHATHBIX aTMOCOEPHBIX HJM HWHBIX BHENIHUX BO3JEHCTBUH Ha
060pyAOBaHHE, TAKUX KaK [0 /Ib, CHET MOBbILIEHHAsI BJAXXHOCTb, HarpeB, arpecCUBHbIE CPebI U AP.;

[Ipy BO3HUKHOBEHHUM THOBPEXJEHUH W3-3a HECOOJIIOJIEHUSI MNPeAyCMOTPEHHBIX HWHCTPYKIIMEH YCIOBUH
3KCIJTyaTal[iU UJIX BHECEHUH KOHCTPYKTHUBHBIX U3MEHEHUH,

[Ipy BO3HUKHOBEHHWU HEAOCTAaTKOB BCJIEJICTBHE CKAUYKOB HANpPSKEHUS B 3JIEKTPOCETH WM HENPaBUJIbLHOTO
MOJIKJIFOUEeHUsI 000pyJ0BaHUS K 3JIEKTPOCETH;

[Ipu nonaZilaHuu B 060py/I0BaHKEe MOCTOPOHHUX MPEMETOB, HAIPUMED, MeCKa, KAMHeH, HACEKOMBIX;

[Ipy BO3HMKHOBEHHWM HEJOCTATKOB U IOJIOMOK BCJIEZICTBHE HECBOEBPEMEHHOCTH IMPOBEJEHUS IJIaHOBOTO
TEeXHUYEeCKOro 1

NpOOHUIAKTUYECKOTO O6CIYKUBAHMSA, BKJOYasg YKWCTKY W CMas3Ky O0O60py/loBaHHS B COOTBETCTBHUM C
NpeAnUCaHUsAMU HHCTPYKIUH 110 SKCILTyaTalluH

B cilyyae caMOCTOSITEIbHOT'0 BHECEHHUSI KOHCTPYKTUBHBIX H3MEHEHHH.

[FapaHTUHHBIA PEMOHT YaCTUYHO WJIM MOJTHOCThI0 Pa306paHHOr0 060PY0BaHUS UCKJIIOUEH.

OGsI3aHHOCTb CJIEJIJUTh 33 TEXHUYECKUM COCTOSTHHEM, IPOBOJUTb HACTPOUKY, PETYIUPOBKY, HAJIAJIKY U MJIAHOBOE
TEXHUYECKOe 06CTYKMBaHKE BO3JIaraeTcs Ha MOKYIaTes.

Hacrtpoiika, peryiupoBKa, HajlaJika, TeXHUYECKOe U TNPOoPUIAKTHYECKOe OOCIyKUBaHUE O06GOpYyJOBaHUs
(HampuMep: YMCTKA, TPOMBIBKA, CMa3Ka, 3aMeHa TeEXHUYECKUX XKUAKOCTeN) He SIBJISIeTCS TapaHTUHHOH yCIyT oM.
[Io OKOHYAHHMHU CpOKa CIAYKObI PEKOMEHAYEeTCS OGPAaTUTbCS B CEPBUCHBIA IIEHTP /JJis MPOPUIAKTUYECKOTO
ocMoTpa o6opyaoBaHus. O60pyoBaHHE CHUMAETCs C FapaHTUHM B C/ydyae HapylIeHWs MPaBUJ 3KCILJIyaTaluy,

YKa3aHHbIX B HUHCTPYKI WU 10 3KCILJIyaTalluH.



2. TEXHUYECKHE XAPAKTEPUCTHUKH KPYTJIOIINJIBHOT'O CTAHKA JIB 3255A-2

HomunHanbHas notpebnaeman MOLLHOCTb, KBT 2,5

Pabouee HanpseHne 230V, 50Hz
AnameTp NUAbHOTO ANCKa, MM (BHELIHWIA/BHYTPEHHMIA) 254/30
YacToTa BpaleHua wnuHaena 6es Harpysku, 06/muH 4800
TypbuHa nbineyganeHus, notpebnseman MOWHOCTb, KBT 0,5

YacTtoTa BpalleHus WwnuHaens TypbuHbl nbineyaaneHuns, o6/muH 16000
OvameTp natpybka acnupauum onunok [TypbuHal, mm 102
MaKcmMmanbHas rnybmHa nunenuns npu 90°, mm 86

T-Tpek, Mm 23,5/18
Pasmepbl ocHoBHOro ctona (AXLXT), mm 643 x 549 x 39
JNeBbIn pacwmputens ctona (AxLxB), mm 643 x 65 x 40
Pasmep makcMmanbHOro paclimpenun ctona cnesa (AxLWXT), mm 643 x 300 x 28

MpaBblit pacwmputens ctona (OxLIxB), mm
Pasmep MaKkcMManbHOro paclmpeHuns ctona cnpasa (AXLWXT), mm

643 x 101 x 40
643 x 480 x 28

3aaHuin pacwuputens ctona (AxLWxB), mm 549 x 60 x 70
Pasmep MaKkcMManbHOro paclwmpeHms ctona czagu (AxWxT), mm 549 x340x 70
BbicoTa cToNa OT NOA, MM 870

OvameTp natpybKa acnupaunm BHYTPEHHUIA, MM 47

OnameTp naTpybKa acnnupauum BHELWHUIA, MM 52

Macca HeTTo/ BpYTTO, Kr 32/36.3

Pasmepbl Nunbl B ynakoske (AxLUXB), mm

BaxHo:

840x765x350 mm

BHumaTtenbHO npoytute BCe PYKOBOACTBO MO 3KcnnyaTtauuum wu yGeAMTer, YTO Bbl MOJIHOCTbIO

noHuUMaeTe ero, npexane 4emM ucnosib3oBaTb oGopyp,oaaHMe.

CoxpaHute pykoBoACTBO Ans AanbHeNwero NCNonb30BaHuUA.



3. YKA3AHUA MEP BE3OIIACHOCTH

A OCTOPOXHO!

[na obecneyeHus 6esonacHOCTU nepesn Havanom paboTbl Ha LUPKYIAPHOW nuae ciedyeT usyuymTb PYKOBOACTBO Mo
3KCnAyaTaumm.

Hcnosib30BaTh CpeCcTBa 3alUThI IJ1a3.

Hcnosib30BaTh OrpaXkAeHHe AWCKOBOM NMUJbI U PACOPKH NMPH BBINOJHEHUU KaXKJOU olepalu, rje OHU
JOJIKHBI MCII0JIb30BAaThCsI, BKJIIOYasl BCE BUJIbl CKBO3HOI'O MTHJIEHHS.

Pyku He J0/KHbI HAXOAWThCS HA IMHUW JUCKOBOM MHUJIBI.

[Ipy HEOOGXOJUMOCTH UCIOJb30BATh TOJKATEb.

O6paiaThk 0c060e BHUMaHHe Ha yKa3aHUSA 10 YMEHbIIEHUIO pUCKa OTOpaCchIBaHUS.

He BBINOJIHATD ONlepaliMy TOJbKO MPH MOMOIIH PYK.

He Hak/oHANWTECH HAJ, THJIOH.

| A BHUMAHVE! |

[lepen Haya/I0M 3KCIJyaTalMU CTaHKA CJeyeT U3yUUThb HacTosllee PYKoBOACTBO M0 SKCIIyaTalUHU.
Llespt0 CHMBOJIOB 6€30MAaCHOCTH SIBJSIETCS NPUBJIeYeHHEe BHUMaHHUs K BO3MOXHbIM OMACHBIM CUTyalL[USIM.
B HacTosmem

PykoBo/icTBe HCIOIB3yeTCs Psj, CAMBOJIOB U CUTHAJIbHBIX CJIOB, CAYXKAILUX [JIs1 ONpe/ie/IeHHs] BaXKHOCTU
npeaynpefuTeabHbIX HaANKceld. 3HaueHWe CUMBOJIOM NPUBOAUTCA HUXKe. CiaefyeT MOMHUTb, YTO CAMU
npeaynpeuTesbHble HaJANWUCA He MCKJIIOYAIOT OMAaCHOCTb U He SBJSIOTCHI 3aMEHUTEeNsIMU Mep Mo
npeaynpexeHuI0 HeECYaCTHBIX CJIyYaeB.

A OIACHO! YkasplBaeT Ha HeNOCPe/JCTBEHHYIO OINACHYI0 CUTYyallHlo, KOTopad, ecld eé He
YCTPaHUTD, IPUBEAET K JIeTaIbHOMY UCXOAY UJIH TSKEION TpaBMe.

E BHUMAHUE! Yka3biBaeT Ha TNOTEHLHAJbHO ONACHYK CUTYalHMIo, KOTOpas, ecau eé He
' YCTPAHUTD, MOXKET IIPUBECTH K JIETATbHOMY UCXOAY WJIH TSKEJION TpaBMe.

YkasplBaeT Ha NOTEHIHAJbHO OMNAaCHYK CUTYyalHlo, KOTOpas, ecju eé He
YCTPaHUTb, MOXKET NPUBECTH K TpPaBMe MasIOW WM CpefHed TaxKecTH. Takke
PN OCTOPOXHO! | moxer ucnonbsosarbes aus npeaynpex/jaeHue o He6e30MacHbIX C0co6ax

BBINTOJTHEHUS PaGOTHL.

Ucnonb3yeTca [Jnd TNpUBJeYeHUs BHHUMaHUA INOTpebUTesNs K I0JIe3HOU
INPUMEYAHHUE: .
uHdopMalMHy N0 HaJ lexalel SKCIIyaTalluy CTaHKa.

4. YKA3AHHMA ObLIUX MEP BE3OITIACHOCTH

1. U3y4yuTe CBOM 3JIEKTPOMHCTPYMEHT. BHMMaTe/JbHO NPOYTHUTE PYKOBOJCTBO MO 3KCIJIyaTalUH.

U3yuyuTe 06/1aCTH NPUMEHEHUsI U OTPAaHUYEHHs UHCTPYMEHTA, a TaKXKe KOHKPETHble NMOTeHIMaJbHbIe

OMACHOCTH, IPUCYLIUE EMY.

2. lep>KuTe 3alUTy NMJIBLHOIO JMCKA HA MeCTe M B pa604eM COCTOSHMH.

3. CHUMHTe pery/JMpoBOYHbIe U raeyHble Ka4Hd. [IpoBepbTe, YTOOBI PEryJIMPOBOYHbIE U FaeYHble KIIOYU

OblJIM U3BJIEYEHb] U3 UHCTPYMEHTA NepeJi ero BKIYEHHUEM.

4. CopepkuTe pabo4ylo 30HY B YACTOTe. 3arPOMOK/IeHHbIe MecTa U CKaMelKU MPUBOJAAT K HECYACTHBIM
5



CIy4asM.

5. He ucno/ib3yiiTe B ONMacHbIX YCAOBHMSX. He ncnoib3ylTe 37€KTPOUHCTPYMEHTHI BO BJIAXKHBIX WJIH

BJQXKHBIX MeCTaX W He MNOoJBepranTe HMX BO3AEHUCTBUI0 [J0XAA. JepXuTe pabo4yyld 30HY XOpOIIO

ocBellleHHOH. He ucnosb3yiiTe MHCTPYMEHT B NPUCYTCTBUU JIETKOBOCIJIAMEHSIOIIUXCSA KUAKOCTEW WU

rasos.

6. JepxuTe CTAaHOK Mojajblie OT AeTel. Bce moceTuTesu [JO/KHBI HAaXOAWTbCS HAa 06Ge30MacHOM

paccTossHUM OT pabovel 30HbI.

7. CaenaiiTe MacTepCKyl0 3allUIIeHHOW OT JeTed C NOMOLIbI0 HAaBEeCHbIX 3aMKOB, T[JIaBHbBIX

BBIKJIIOUYATeJ e U BbIHYB CTapTEPHbIE KJIIOYH.

8. He HaxkmMaiiTe Ha cTaHOK ¢ ycuaueM. OH 6yZieT paboTaTh Jiydllle U 6e30macHee ¢ TOH CKOPOCThIO, /1l

KOTOPOU OH ObLJI pa3paboTaH.

9. Hcnosib3yiiTe NpaBU/IbHBINA MHCTPYMEHT. He ncnoJib3yliTe HHCTPYMEHT WM MPUCIOCOOJIEHUS IS

paboT, KOTOPBIX OHU He NpeAHA3HAYEHBI.

10. HocuTe coOTBeTCTBYWIYIO 0AexXAy. He HocuTe cBOOOAHYI0 OfeXAY, TEPYATKH, TaJCTyKH, KOJIbIIA,

OGpacJieThl UM APYTHe YKpallleHUs], KOTOpble MOTYT 3alleNUThCS 3a ABWXKYLHeCs 4yacTu. PekoMeHnayeTcs

HCI0JIb30BaTh HECKOJIb3ALIYI0 06yBb. 3aQUKCUPYHTe WX yOepuTe JJIMHHbIE BOJIOCHI, YTOOBI OHU HeE

Mellasiy paboTe.

11. Bceraa HajeBaiiTe 3alMTHbIe 0YKHU. Takke UCNOJIb3YITE MacKy AJs JMLA WIA PECIUPATOP, eCIU

omnepanus pe3KH nblabHas. [loBceJHEBHbIE 0YKH Y JIMH3BI HE SIBJASAIOTCS 3alUTHBIMA OYKaMH.

12. Be3zonacHad pa6oTa. Mcrnosb3ylTe 3aKMMbl WM THUCKU, YTOObI Y/IePKUBATh 3arO0TOBKY, KOTAA 3TO

Heo06x0AMMoO. ITO 6Ge30MacHee, YeM UCIOJb30BaTh Bally PYKY, U 3TO OCBOOOXJAeT 06e PYyKU sl paboThl

CO CTAaHKOM.

13. He nepeHanpsaraiTech. Bcerga coxpaHsiiTe NpaBUJIbHYIO ONIOPY U pPaBHOBECHE.

14. BepexXHO o6palalTech CO CTAHKOM. /lep>KHTe CTAaHOK YHUCTbIM U MPAaBUJIbHO HACTPOEHHBIM [JIs

HauJy4lled U 6e30macHoil paboTel. CaeyldTe MHCTPYKIMAM 10 CMa3Ke U 3aMeHe 3am4yacTeu.

15. OTK/I1I04aliTe CTAHOK OT 3JIEKTPUYECKO#M CeTH mepe]; 0OCAyKMBaHHWEM W NPU 3aMeHe MUJIbHOTO

JIUCKa.

16. YMeHbIIMTEe PpHCK CJAy4YalHOro 3amycKa cTaHKa. [lepes mnoak/aoyeHHeM ybGeauTech, UTO

BBIKJ/IIOUATE/Ib HAX0JUTCSI B BBIKJIIDUEHHOM TOJI0KEHUH.

17. Ucnosib3yiTe peKOMeHJ0BaHHble aKceccyapsl. Mcrnoib30BaHUe HENOAXOAAIMNX NPUHAIEXKHOCTEN

MOXKeT IPUBECTH K TpaBMaM olepaTopa.

18. Hukoraa He onupalTech Ha CTAaHOK C/JAMIIKOM CWIbHO. ONpoKWAbIBaHME CTaHKa WU

HelpeJAHaMepeHHbIH KOHTAKT C PEXYLIUM YacTSIMU MOTYT MPUBECTU K CEPbE3HBIM TPaBMaM.

19. IlpoBepbTe HCOPABHOCTb Y3JI0B CTaHKa mepej pa6oToi. [lepes ucnosib30BaHMEM CTaHKa

ybeIuTeCh, YTO BCe arperaThl U Me€XaHU3Mbl UCIPABHbI, YTOObI YOEAUTHLCS, YTO OHU OYAYT paboTaThb

JIO/DKHBIM 00pa3oM U BbINOJHATh CBOM QYHKUMUM [0 Ha3HAaYeHHUIO - MpPOBEpPbTE BbIpaBHUBaHUE

JBIDKYUIMXCS 4YacTeH, ClelJeHue ABWXKYIIUXCS 4YacTel, MOJOMKY JeTajiel, MOHTaX M JiloOble Apyrue

yCJI0BUSI, KOTOPblE MOTYT MOBJIUSATH Ha €ero paboTy. 3alllUTHBIN KOXKYX WJIH J106as MOBpeXJeHHas JleTalb

JIOJDKHBI ObITh HaJl/IeXKal[MM 06pa30M OTPEMOHTHUPOBAHbI UM 3aMEHEHBL.

20. HampaBiaeHue mnoaadM. [lofaBailTe 3aroToBKy B CTOPOHY NWJBHOTO JUCKA TOJbKO MPOTUB

HanpaBJieHUs BpalleHHs TUJIbHOTO AUCKA.

21. Hukorja He OCTaB/IAWTEe PaGOTAaINUA MHCTPYMEHT 6e3 mpucMoTpa. BrikitounTe nutaHue. He

OCTaBJISINTE UHCTPYMEHT /10 TEX MOP, TOKA OH HE OCTAHOBUTCS MOJHOCTHIO.

22. 3anacHble 4actu. [Ipy o6Cay:KMBaHUU HCNOJIb3YHTE TOJbKO 3allacHble YaCTU peKOMeHJ0BaHHbIE

NPOU3BOIUTEIEM.

23. JneKTpuYecKas BUJIKa C 3a3eMJIeHHMeM. UToObl CHU3UTb PUCK MOPAXKEHUS 3JIEKTPUUECKHUM TOKOM,
6



3TOT CTAHOK OCHAllleH 3JeKTpHUYeCKOM BHWJKOW C 3a3eMyieHHMeM. Hu B KoeM ciyyae He MeHsHTe
3JIEKTPUYECKYIO BUJIKY.

NPEAYNPEXIAEHMUE: nepen noaxk/iodyeHHeM HHCTPYMeHTa K UCTOUYHHUKY MUTaHUs (po3eTKe, pO3eTKe U
T.[.) Yb6euTech, YTO 10/JaBaeMOe HaNpsDKeHHWe COOTBETCTBYET HANPSDKEHHUI0, YKa3aHHOMY Ha 3aBOJCKOH
TabJWYKe HWHCTPYMEHTA. VCTOYHHUK MNUTAHUS C HaNpsbKeHWeM, MpeBbILIANUM YKa3aHHOe [JIs
VHCTPYMEHTA, MOXKeT NPUBECTU K Cepbe3HbIM TpaBMaM N0JIb30BaTeJIsl, a TAKXKe K MOBPEX/JeHUI0 CTaHKa.
Eciu Bbl coMHeBaeTechb, He BKJ/YaWTe MpPUOGOp B PO3eTKy. Mcmosb3oBaHHWEe HCTOYHHUKA NMUTAHUS C
HanpsPKeHUeM HWKe HOMHHAJIbHOI0, YKa3aHHOT'0 Ha 3aBO/ICKOW TabJIMYKe, MOXKET IIPPUBECTH K MOJIOMKE
JABUTATEJIS.

Wcnonb3yiTe WCHpaBHBIA yAJUHUTENb. Y6eAUTeCch, YTO Ball YAJUHUTENb HAXOAUTCSI B XOpOIIEM
cocTosiHUM. [Ipy UCTOJIb30BaHUHU YAJUHUTENS 063aTe/bHO MUCHOJIb3YHTe IHYP, AOCTATOYHO TOJICTBIH,
YTOOBI BbI/IEPXKUBATH TOK, KOTOPBIHN Oy/1eT NOTPe6JIATh Balle yCTPOUCTBO.

YKA3AHUA JOINOJIHUTEJBbHbBIX MEP BE3OIIACHOCTH ITPU PABOTE HA HUPKYJIAPHBIX ITMJIAX

& BHUMAHMUE!

1. TonoxeHue pykK. He fonyckaeTcss HaMepeHHOe KacaHUe JJMCKOBOM MUJIbI BO BpeMs paboThl. Pyku u
najblbl cJlefyeT JepKaTb BHe JIMHUM TPAeKTOPHUM IHUJIbI, PYKU C/leAyeT pasMellaThb TaM, IZie OHU
TAHYTbCS BOKPYI NWJblL, 3a NWJIOM Wau Haja Hed. KacaHue Bpauiarouieiicss NMuibl MOXeT CTaTh
IPUYUHOM TAXKEJIOT0 Iope3a UK aMIlyTalUH.

2. OrpaxpaeHve nuibl. OrpaxaeHusi MUJbl CleJyeT MCIOJb30BaThb Bcerja [Jil BCeX CKBO3HBIX
npopesax, AJs1 KOTOPbIX er0 MOKHO HCI0J1b30BaTh (CKBO3HOM Npope3 — 3TO onepalus, Ipyu KOTOPOH
nuja JiejaeT NMpope3 IMOJHOCTbIO Yepe3 BepX 3aroToBKH). [IpoBepUTb YCTAaHOBKY U PEryJMpOBKY
OrpakJieHHs, PaCKJMHUBAIOLIEr0 HOXa 1 YIIOPOB, B CJIyyae HeUCIIPABHOCTH UX C/leAyeT HaJJlexKaliuM
06pa3oM OTPeMOHTHUPOBATb WM 3aMeHUTb. CiefyeT He3aMeJJIMTeJbHO yCTaHABJIMBAaTb Ha MeCTO
orpakZieHue MUJbl T0C/e BbINOJHEHUS paboT, Tpebywouiux ero cHATUA. [Ipy paboTe Ha cTaHKe CO
CHAITBIM OTpPaXKJEHHEM MOBBILIAETCS PUCK TSHKENbIX MOPe30B WM aMNyTallUM M3-3a Cay4alHOro
CONPHUKOCHOBEHHUS C MUJION.

3. PackJMHUBawmUi HOX. Pack/JMHUBAIOLIMKA HOX CJelyeT HCIOJIb30BaThb [JI1 BCeX HECKBO3HBIX
IIPOpe30B, /IJIs1 KOTOPbIX OH UCNOJIb3yeTCsl (HECKBO3HOM Mpope3 — 3TO ollepalys, IpU KOTOpPoU nuJa
He Npope3aeT BepX 3aroToBKH). [[poBepUTh HACTPOUKY U MOJIOKEHHE PACKIMHKBAIOLLIETO HOXA, IPU
NOBpEeXJEHUHU €ero cjeAyeT OTPEMOHTHPOBATb WJM 3aMeHUTb. HeHajsexallee NpUMeHeHUe
PaCKJIMHHUBAIOIEro HoXKa MOBbILIAET PUCK OTOPAChIBAHUS UJIH CIy4YaliHOTO MPUKOCHOBEHHS K NUJIE.

4. OtopacbiBaHMe. OTOpacblBaHUE MPOUCXOJUT NpPH BbIOpOCE [JUCKOBOM TNHJIOM 3aroTOBKU B
HalnpaBJIeHUU K onepaTopy. CieayeT U3y4YUTh NPUEMBI CHHXKEHUS] PUCKA OTOPAChIBAaHUSA U CIOCOObI
3alUTHI IPU €ro BOSHUKHOBEHUH.

5. Ilomaya 3aroToBKM. He jomnyckaeTcss MpUCTynaThb K paclU/MBaHUIO, €C/IM 3aroTOBKAa KacaeTcs
JIMCKOBOM nuibl. [lepes HauasioM pe3aHus cieAyeT A0XKAAThCS, MOKa AUCKOBas MUJa He BbIAJET Ha
IOJIHYI0 YacTOTy BpalleHus. [lojjladyy 3aroToBKM MPOU3BOAUTbL TOJIbKO NPOTHUB HalpaBJIeHUs
BpaueHus nuibl. CiaefyeT Bcerja MCIoJIb30BaTh HAaNpPaBJSAIOLLYI0, HAIPUMep, NapasleJbHbIH WU
yrjoBod ymop. I[lpoaBuUraTh 3aroToBKy cjeAyeT NpsSIMO 4Yepe3 NUJIYy [0 3aBeplieHUs pesa. He
JIOIIYCKAaeTCsl BO BpeMsl pe3aHHs BbIBOJAUTH 3arOTOBKY W3 pe3a WJIM NbITAaThCS OTBOJUTH €€ WU
nepeMeniaTb B60K. He fonyckaeTcs: BbIOJIHEHUE JII060M ONepaliiy TOJIbKO C IOMOILbIO PYK (pe3aHue
6e3 NpUMeHeHUsl Mapasl/IeJIbHOTO YIOopa, YrJOBOro ymnopa WM Jpyrod HampasJsioei). [Ipu
HeHa/jlexkallel noJjjaye 3aroTOBKY MOBBILIAETCS PUCK OTOpacbIBaHUS.



10.

11.

12.

13.

IlapannenbHbiil ynop. [IpoBepuThb, 4TOObI MNapasjieJbHBIA yHop OblI HaAJeXalluM 06pa3oM
OTpEeryJMpoBaH W mapaJsuiesieH JUCKoBoi nue. [lepes mpuMeHeHUEM NapasljieIbHbIA yHIOp CAeyeT
¢ukcupoBarb. [lpu HeHaAseXalUX pPeryJvupoBaHHMM WM TNPUMEHEHWH Napa/IeJbHOro yropa
NOBBIIIAETCS PUCK OTOPACHIBAHHUS.

ToakaTeau U NPUKUMBI. [10 BO3MOXXHOCTH CJIelyeT M0Jb30BaThCA TOJKATENSAMU HUIA NPMKUMaMU
JUIsl TOTO, 4YTOObl BO BpeMs pe3aHHs [lepXaTb PYKH Ha PACCTOSHUM OT JAWCKOBOW MWJIbI, MpHU
BO3HMKHOBEHUM ONACHOW CUTYyallMM JaHHble MPUCHOCOOJIEHUS TPUHUMAKOT MOBPEX/eHHUsI Ha cebs
BMECTO PYK U HaJIbIIEB.

O6pe3ku. He pomyckaeTcs HCIOJIb30BaTh PYyKH [Jis yAaJeHHUs] 0O6pe3KOB OT JAMCKOBOM MUJIbI BO
BpeMs eé BpauieHus. Eciu 06pe3oK 3aroTOBKM 3aCTpPsHET MeX/y NHJI0H W BCTAaBKOH CTOJa,
OTKJIIOYHUTD MUJIY U [ATh €l MOJHOCTbIO OCTAHOBUTBCSA Nepe/ yAaleHueM obpesKa.

PeryiupoBka muibl. [Ipy peryjupoBKe NOHJIbI MO BbICOTE WM HAKJIOHY BO BpeMs pabGoOThbI
NOBBIIIAETCS PUCK M3JI0MAa MUJIbI C pa3jéToM $parMeHTOB C CO3/JaHUEM CMepTeJbHOW OMacHOCTH
OMEePaToOpy WJU NPUCYTCTBYIOUIUM. PeryJiMpoBKy HUJIbI 110 BBICOTE M HAKJIOHY CJIe/lyeT BbINOJIHATH
[P OJTHOW OCTAaHOBKE MUJIbl U OTKJIIOYEHHOM CTAHKE.

3amMeHa NMJIBHOrO AMCKa. [lepes; 3aMeHON MUJIBHOTO JMCKA OTK/JIIOYUTE CTAaHOK OT 3JIEKTPUYECKOU
cetd. CMeHa MUJIbl Ha TMOAK/JYEHHOM K 3JIEKTPONUTAHHUIO CTAHKE CYI[eCTBEHHO MOBBILIAET PUCK
TPaBMHUPOBAaHUS IPU CJAYyYaHHOM BKJIIOUYEHUU CTAHKA.

IloBpexxAEéHHBbIN NWJIbHBIA AUCK. He jomyckaeTcs HCNOJIb30BaHUE MUJIbHBIX JAUCKOB, KOTOpbIE
naJlajii Wid MOBPEXAAJUCh UHBIM 06pa3oM. [loBpexéHHbIe JUCKU MOTYT Pa3JieTeTbCs U HAaHECTH
yZAaphbl ONlepaTopy OCKOJIKAMU MeTaJlJa.

Bri6OpKa ma30B M IINyHTOBaHUe. He jomyckaeTcsd BbIOOpPKA Ma30B WJIM ILINMYHTOBaHHe 6e3
npeJIBApUTEJbHOI0 M3yYeHHUs] COOTBETCTBYHINMX pa3/iesioB Hacrosuero PykoBojcTBa. BeiGopka
a30B M WINYHTOBaHHWe TPebGYOT 0cO60ro BHUMAHHUS, T.K. UX CJAeAyeT BbINOJHATH NPU CHITOM
OTPAXK/AEHUH IUJIBL.

O6paGoTKa HajJjiexkallero Marepuana. He jonyckaeTcs pe3aHue  MaTepyuasioB, He
npeJHa3HAYEeHHbIX [/ JAaHHOTO CTaHKA, J[IONMYCKaeTCs pe3aHHWe TOJIbKO HaTypaJbHbIX U
HCKYCCTBEHHBIX JPEBECHBIX MaTepUasIOB, JAMUHUPOBAHHOTO MaTepyasa U HEKOTOPhIX MJacTMacc.
[Ilpy pe3aHWM MeTa/sIa, CTeKJa, KaMH{, KepaMU4YeCKOW IJIMTKA M T.J. IMOBbIIIAeT PHUCK
TPaBMHPOBaHUS ONepPaTopa U3-3a OTOPACHIBAHUS UM PA3JIETAKIIUXCS OCKOJIKOB.

INPEAOTBPALIEHUE OTBPACBIBAHHUA

HEO6XO,Z[I/IMO CO6JII-O,£IaTb MeEpbl HUXKENU3JIOKEHHbIE MEPbl NPeAOCTOPOKHOCTHU AJid UCKIKYEHUA O6I_IJ,I/IX

IPUYUH OTOGpAChIBAHUSA:

1.

Pe3aTh momyckaeTcs 3aroTOBKH, 10 KpailHeN Mepe, ¢ 0JHOM IJ1aJKOW M OJHOM nmpsiMOW KpoMKou. He
JIOIIyCKaeTcsl pe3aHre NOKOPOG6JIeHHBIX, Yallleo6pa3HbIX UM CKPyYeHHBIX 3ar0TOBOK.
He pomyckaeTcss BbINOJIHEHHME DPEe30B TOJBKO C NOMOUbl0 pyk. Ecau 3arotoBka He mnojaétcs
napaJiieJIbHO JMCKOBOM IHJIe, CO BCe BEPOSITHOCTbIO MOXET NPOMU30UTHU oTOGpackiBaHUe. Bcerga
HeoOXOJMMO HCIIOJIb30BaTh IMapasljieJibHbIA YNOp WJIM YIJOBOW yHop JJis CO3JaHHUs OIOpbI
3aroTOBKE.
[IpoBepUTh BblpaBHUBAHHE PACIIOPKU UJIM PACKJIMHUBAIOLIETO HOXA OTHOCUTEBHO JUCKOBOM MHUJIBIL.
He BbIpOBHEHHbIEe pacnopKa WM pacKJIMHUBAIOLIMN HOX MOTYT BbI3BaTh 3aKJIMHUBaHKE 3al'OTOBKH C
HOBBIIIEHHEM BEPOSTHOCTU oT6packiBaHue. [Ipy noj03peHUH, YTO pacnopka UM pacKJIMHUBAIOLIUN
HO>K He BBIDOBHEHbI OTHOCUTEJIBHO IMCKOBOM MUJIbI, He3aMe/IJINTebHO NPOBEPUTD UX PETYJIUPOBKY.
CnenyeT mpoBepUTb M OTPEryJMpoBaTh Napaslle/ibHbIM yIop napasejbHO AUCKOBOH NuJE, B
8



INIPOTHUBHOM CJ/1y49a€ O4Y€Hb BEPpOATHO 0T6paCbIBaHI/Ie.

5. PacnopKa HNJIN paCKJ'II/IHI/IBa}OIJ_[I/Iﬁ HOX TMOoAACPHWBAKT IIPOIHWJI HA 3aroToBKe, yMEHbIIad
BEPOATHOCTDb OT6paCbIBaHI/IH. Cne,ayeT BCerjga HCII0JIb30BaTb paCKJII/IHHBa}OIL[I/II‘;I HOX IIpH
BBIIIOJIHEHHUHW BCEX onepaumTI C HECKBO3HbIM pe30M, €C/JIM He YCTAHOBJICHA IIa30pe3Had IIWJid.
PacnopKa Bcerga AOoJI>KHa UCIIOJIb30BATbLCA C Orpa*KA€HHEM IMHJIbI ITIPHU BBINTIOJIHEHWH CKBO3HBIX PE30B.

6. Ho,uaqa AOJIXKHA BBINIOJIHATBCA OO0 BBINIOJIHEHHUA BCEro pe3a. Bcsakuii pa3 Mnpyu npeKpameHrn nmoaadun
3drOTOBKH B CEpEeHE Pe3a PE3KO BO3PACTAET BEPOATHOCTb OT6paCbIBaHI/IH.

7. Orpam,aeHI/Ie ﬂHCKOBOﬁ MMUJbl JOJIXKHO OBLITh YCTAHOBJIECHO WU HaAXOAHWUTBLCA B pa6oqu COCTOAHHH.
CHUMATh ero HeO6XO,ZLI/IMO TOJIBKO IIPpHU BbIITIOJIHEHWHW HECKBO3HbLIX p€30B, 10 OKOHYaHWHU OrpaKaAeHHne
AOJIXKHO OBITh HEeMeJJIEHHO YCTAaHOBJIEHO Ha MeCTO. CJ'Ie,LIYET IIOMHHUTDL, 4YTO BCerga HeO6XO,Z[I/IMO
HCIIOJIb30BATb paCKf[I/IHI/IBaIOH_[I/If;I HOX IIPpHU BBINIOJIHEHHNH BCEX onepaum?l C HECKBO3HBIM pe30M, eC/linu
TOJIBKO HE€ YCTAaHOBJIEHA ITa30pPE€3HadA MuJa.

8. HpI/I BBIIIOJIHEHHMKW HECKBO3HOI'o pe3a cdjiaeayeT BbIIIOJIHUTb HECKOJIBKO MEJIKHMX I[IPOXOoJ0B.
BeinosiHeHHe I‘J'IY6OKOI‘O HECKBO3HOTI'O pe3a 3HAYUTEJ/IbHO ITIOBbIIIAET BEPOATHOCTDb OT6paCbIBaHI/IH.

9. He AONYCKaeTCd IepeMellaTb 3aroTOBKY Ha3a[d HWJIM INbITATbCA BbIBOAUTDb eé us Ipopesa Inpu
Bpall€éHHUH IIHUJIbI. HpI/I HEBO3MOXHOCTH 3aBeplIaTb pe3 II0 KaKOHU-JI100 INpuirHe, cjaenyer
BBIKVIDYWUTDb ABUraTeJIb U AdTb IIKWJI€ IIOJIHOCTbKD OCTAHOBHUTHLCA Iepe BbIBOAOM 3dIOTOBKH HaA3a/.
Hepe,q BO300HOBJIEHUEM pa6OTbI BbIACHUTDb NIPUYHHY, IPENATCTBYIOIIYIO 3aBEPIIEHHIO pe3a.

3AIIUTA OT OTBPACBIBAHUA

Jlaxke pu 3HAaHWU CIOCOGOB MpeIOTBPAlleHUsI OTOPAChIBAHUS, OHO BCE-TAKH MOXKET MPOU30UTH. CiieiyeT
OPUHATb HIKENpPUBEJEHHbIE MeEpPbl MPeJAOCTOPOKHOCTUA /[Js1 3alIUThl cebGsd NPU BO3HUKHOBEHUH
0TOpachIBaHUS.

[Ipu KaKJ10M pe3e CTOATh CjeAyeT cO0KY OT AUCKOBOU musbl. Ec/iv oT6pacbiBaHUe BCE-TAKKU MPOU3OIILIO,
O0TGpOIlIeHHAasd 3ar0TOBKA 06bIYHO NIEPEMEIAeTCs HEMOCPeACTBEHHO Nepe/] MUJIOH.

CrenyeT WCNoJib30BaTh 3alllUTHblE OYKKM WM 3alIUTHYH MacKy. [Ipu oTGpackiBaHWM TJya3a U JIKIO
SIBJISIFOTCS HauboJiee YSI3BUMbIMU YaCTSIMU TeJIa.

He pnomyckaeTtcs nmoMelieHus pyK 3a JJMCKOBOU NUJIOH. [Ip¥ BOBHUKHOBEHUH OTOPACHIBAHUS PYKY MOXKET
3aTSHYTb B MUJY.

CielyeT WCIOJIb30BaTh TOJKATeb JJIS TOr0, YTOOBI JiIepKaTh PYKH HA PACCTOSIHUW OT Bpaularouiencs
nuibl. Eciv npou3oi1éT oT6packiBaHUe, TOJKATEb IPUMET NOBPEX/IeHH s Ha cebs, a He pyKa.

CnenyeT wuCnosib30BaTh TpeGEHYATHIM NPUKKUM WM NPOTUBOOTOpACHIBAIOLIME YCTPOWUCTBA [
npeloTBpallleHUs UM 3aMe/IJIeHUs] 0TOPAChIBaHUS.

& BHUMAHME!

Cmamucmuka nokassledem, 4mo 60/bWUHCMB0 HECYACMHbIX c/ay4aes cpedu IKCNAyamupyrouwux
YUpKY/I5ipHble NU/bl C8s3aHbl ¢ omépacvieaHueM. OmépacvieaHue 06bIYHO onpedessiemcs Kak
8bICOKOCKOPOCIMHOE 8bI6PACLIBAHUE 3020MO0BKU C YUPKY/ISPHOI NU/Ibl 8 HANPABJAEHUU K 0Nepamopy.
B donosiHeHue K onacHocmu ydapa Jiemsweti 3a20moekoli 4151 onepamopa u dpyaux /Auy, 4acmo npu
omépacsieaHuu pyKu 3amsizugdaem 8 nuy.



5. OCHOBHBIE 2JIEMEHTBI CTAHKA

BaKyyMHblIl WAaHr TYpb6uHbI

nblneyganeHna

OcHoBHoO cTON

MapannenbHbIn ynop

MecTo xpaHeHus akceccyapos

[MopcTaBKka

LLIkana HaKNoOHa NWUIbHOrO AMUCKA

Pbiyar 6}10KMpOBKM HaK/10Ha NU/IbHOro

ONCKa

10

11

12

13

MaxoBWK peryiMpoBKu NUAbHOIO ANCKA NO

BbICOTE,
KHonKa BkatoueHus/BbikatoyeHuns/Mepesanycka

I'Ipmcnoco6neHme ANnAa nnuneHna noa yranom.

TpaHcnopTmp
Pacwuputens ctona

Y3en orpaxXaeHnAa nnabHOro gucka c

PaCK/NIMHMBAOLMM HOXKOM

3aAHuI paclwmpuTens cTona

10



6. YCTAHOBKA CTAHKA U AKCECCYAPOB
CBOPKA I1I0ACTABKH

A BHUMAHME! |

Bcerjia npoBepsiiiTe, 4TO CTAaHOK ObLI BBIKJIIOYEH U OTCOEJUHEH OT 3JIEKTPUYECKOH CEeTH, pex/ie YeM
BBINOJIHATH KaKHe-J1n60 paboThl CO CTAHKOM.

CTaHOK IMOCTaBJIsAeTCS C 3aBoja B pa3obpaHHOM Buze. [lepes HavasoM pabGoOThl BBLIMOJHUTE
caefyole NeUCTBUS:
YcTaHOBKa NOACTaBKU CTaHKa
Kakp1ii KOMIIOHEHT MO/ICTABKH UMEET COOTBETCTBYIOIMH a/1paBUTHBIM HOMeED.
(1) Ucnonb3yiiTe yieBylo U npaByio HOKKU F-F u F-E, BepxHuii kopoTkuii ctepkeHb UP-B v HXKHUM
KOPOTKUH cTepxeHb D-D, 4TOOBI pasMecTUTh, KaK IOKA3aHO HAa PHUCYHKe HWXKe W 3aKpenuTe [iBa
OTBEPCTHS HAa CTblKe BUHTAMM C KBaJ[paTHOM IIEHWKOH C MOJIYKPYIJIOM TOJIOBKOM M KOHTpraikamu c
dtaHIEM.

[ToBTOpHTE JlelicTBHE, YTOOBI 3aBEPIIUTD YCTAHOBKY JIBYX 60KOBBIX paM.

(2) YcraHoBuTe /Be GOKOBBbIE paMbl B NMPOTHUBOINOJIOKHBIX HAlpaBJEHUSX, COeJUHUTEe GOKOBble paMbl
BEPXHUM JJIMHHBIM cTepkHeM UP-A ¥ HIDKHUM JJIMHHBIM cTepkHeM D-C 1 3akpenuTe /iBa OTBEPCTUS Ha
CTbIKE BUHTAaMHU C KBaJ[paTHOM LIENKOM C MOJIYKPYTJIOW rOJIOBKOW U KOHTprailkamu ¢ ¢GJaHIEM.

(3) NopcoennHUTe APYTrOM KOMIJIEKT BEpPXHETO AJUMHHOIO cTep>KHs UP-A ¥ HKHEro JAJIMHHOTO CTepXKHSA
D-C k 60KOBOM paMe U 3aKpenUuTe UX BUHTAMU C KBAJIpaTHOW IIEWKOW C MOJIYKPYTJIOM TOJIOBKOU U
¢dJ1aH1IEBBIMU KOHTPralKaMu.

11



(4) C 3agHell cTOpPOHBI YCTAaHOBUTE 3a/lHME OMOPHbIE HOXXKH Ha JieByI0 W npaBylo HOXKH F-F u F-E u
3aKpenuTe UX BUHTAaMHU C KBaJIpAaTHOM IEHKOU € MOJyKPYTJION TOJI0BKOU U QJIaHIIEBBIMU KOHTPralKaMu.
HazeHnbTe cOOTBETCTBYIOLIME PE3UHOBBIE HOXKKU Ha YeThbIpe HOXKKHU. C 06eUX CTOPOH 3aKpeNUTe PyKOATKY
Ha BepxHeM KOpoTKoM cTepkHe UP-B BUHTOM M5, 4T0O6BI 3aBEPIIUTh YCTAHOBKY MUJIbHOU CTOMKHU.

1. Pe3auHoBble HOKKHU F-E
2. PeauHoBble HOXKKHU F-F
3. 3agHHe ONOpPHbIE HOXKKHU

4. Pyuyka

(5) Ipu 3akpensieHHH HACTOJBHOW NMWJbl HAa BepcTake WJM IMOJACTaBKe JJis NUJIbl y6eJUTech, YTO B
BepxHel 4yacTU BepcTaka MMeeTcsl OTBEPCTHE TOrO »Ke pa3Mepa, YTO U OTBEPCTHE B HIDKHEH 4YacTu

HACTOJIbHOH ITHJIBI, YTOOBI ONTMUJIKH MOTJIH 6ECI'IperIﬂTCTBeHHO BblJIETATDb.

1. MoHTaXXHbIH 60JT 8 MM
2. lllatiba 8 MM

3.Taika 8 MM

(6) Ecu Bo BpeMsi paboOThl CYIIeCTBYeT KaKas-JIM00 TeHJEHIUS K ONPOKH/bIBAHHUIO, CKOJIBXEHUIO HJIN
nepeMelieHUI0 HaCTOJIbHON MUJIbI, paboyMil CTOJ WM MOJCTAaBKa JJIsl HACTOJbHOM MUJIBI JOJDKHBI OBITh

3aKpeInJieHbl Ha I10J1Yy.

12



YCTAHOBKA PACK/IMHUBAIOIIETI'O HOXKA U ITMJIBHOT'O IUCKA

|4 BHUMAHME!

Bcerga npoBepsifiTe, YTO CTAHOK OblJ BBIKJIOYEH U OTCOEAUMHEH OT 3JIEKTPUYECKON ceTH mepe],
YCTAHOBKOM WJIM U3BJIeYeHHeM PaCKJIENIOYHOI0 HOXa.
YCTAHOBKA PACK/IMHUBAIOIIEI'O HOZKA

1. KpoHiuTelH AJ1s HOXKa

2. Hox pJis1 cHoca

3. Kppllika HOxa

4. BoaT c mecTUrpaHHOM TOJIOBKOM

W3BieknTE BCTAaBKY U3 CTOJIA MUJIbI.

[logHUMHTE KpemsieHWe KaK MOXXHO BBIIIE C MOMOUIbID KoJieca Py4YKH, 0CJabbTe HIECTUTPAHHBIA GOJIT.
BcTaBbTe pacKJIMHUBAKOIINN HOX MEXAY KPOHIITEHHOM M KPBIIIKOH U COBMECTHUTE JBa OTBEPCTHS B
HIDKHEM YaCTH pACKJUHHBAWOIIET0 HOXa C JAByMs IITUPTAMH KpPOHIITEHHA. 3aTIHUTE GOJIT C
[IeCTUT'PAHHOM '0OJIOBKOM.

YCTAHOBKA WIHN U3BJIEYEHHUE ITUJIbBHOT'O AUCKA

|4 BHUMAHME!

v' BcerJa mpoBepsiiTe, YTO CTAaHOK ObLI BBIK/JIKYEH M OTCOEJAMHEH OT 3JIEKTPUYECKOW CeTH mepej
YCTAHOBKOW MJIN U3BJIeYEHHEM PACKJIENIOYHOI0 HOXa.

v' Il yCTAaHOBKY WJIM CHSITHSI TAJIBHOTO JIMCKA KCITOJIb3YyWTeE MpHUIaraeMbli raeqHbli K04, Heco6stoqenue
3TOro TpeGOBaHUS MOXET TIPHUBECTH K Ype3MEpPHOM 3aTsKKe WM HeJOCTaTOYHOH 3aTskKKe
IIeCTUTPAHHOTO0 60JITa. ITO MOXKET ITPUBECTH K TPABMeE.

v' 06s13aTe/IbHO OCTOPOXKHO Y/I€PXKUBANTE LIECTUIPAHHYIO FalKy raedyHbiM KJawo4oM. Eciu Baua pykosiTka
COCKOJIb3HET, TaeyHbl KJ/KOY MOXeT OTOpPBaTbCA OT ILIECTUTPAaHHOM TrallKy, M Balla pyKa MOXeT

yAapUTbCs1 06 OCTphIe Kpast JIe3BHUS.

1. Ks1ro4 ¢ OTKPBITBIM KOHLIOM

2.Tae4HbI# KJIIOY

3. llecturpanHas raika

YnepxxvBass HapyKHbI QuiaHel, TraeyHbIM KJIIOYOM, OCJAGbTe
IIECTUTPAHHYI0 TalKy NpPOTHB 4YacOBOW CTpeJKH C IOMOLIbIO
raeyHoro Kjtw4a. 3aTeM CHUMHUTe HapyKHbli ¢JiaHel.

1. BHyTpeHHUH ¢iaHer
2. [IUNbHBIA AUCK

3. HapyxHbiii duanHer
4. lllecTurpanHas raika

13

4




YcTaHOBUTE BHYTpeHHUU ¢JiaHel, Jie3BHe, HApYXHbIA ¢JaHel] M LIECTUTPaHHYI0 TallKy Ha OIpPaBKY,

y6e,£[I/IBI_LII/ICb, 4TOo SY6bH JIe3BUA HallpaBJIEHbl BHHW3 HaA II€epeJHIOI0 4YaCTb CTOJIA. Bceraa yCTaHaBJIPIBaI;’ITe

HIeCTUrpaHHYo I‘afll(y Tak, YTOOHLI ee yTOIlJIEHHAA CTOPOHA obLI1a 06pameHa K BHEIIHEMY cl)naﬂuy.

OCTOPO?KHO:

1. Ki1to4 ¢ OTKPBITHIM KOHLIOM
2. ae4yHbIN KJII0Y

YTo6bl 3aKpenuTb NHJIbHBIA [JUCK Ha MeCTe, VAepKUBaWUTe
Hapy>KHbIH ¢JiaHel] raeyHbIM KJIHYOM C OTKPBITBIM KOHIIOM, 3aTeM
3aTSAHUTE IIEeCTUTPAHHYI0 TalKy 10 YaCcOBOHM CTpeJiKe C MOMOIbIO
raeyHoro kiaw4ya. OBA3ATEJIbBHO  HAJEXHO  3ATAHUTE
IIECTUTPAHHYIO TAKKY.

v' OuuiaiTe NOBEPXHOCTb (JIaHIA OT TPSA3H MU APYTUX NPUIMIILIAX MaTePUaIOB; 3TO MOXKET IPUBECTH K

COCKaJIb3bIBAHHUIO MUJIBHOTO AMCKA. YOEeJUTEeCh, YTO MUJIbHBIN AUCK YCTAHOBJIEH TaKUM 00pa3oM, YTOObI

3y6bs GBI BIPOBHEHBI B HAlIpaBJIeHUH pe3aHus (IoBopoTa).

v Bcerja cieauTe 3a TeM, YTOObI MUJIbHBIA AUCK GbII MPABUJIBHO BHIPOBHEH C PaCKJIENbIBAIOIUM HOMXOM.

Eciu nesBue u paCKJII/IHI/IBa}OI.LlI/If/’I HOX He BbIPOBHEHDbI, 3TO MOXET IIPHUBECTHU K IIOMeXaM IIPH noJgavde U

/I/IJII/I 3allleMJIEHUIO 3aTOTOBKH, YTO NNPpUBEJET K OTAAd49€ U BO3SMOXXHbIM C€PbE3HbIM TPABMAM.

v' HUKOT'/IA He pery/iMpyiTe CTaHOK BO BpeMsi paGoThbl. Bceria oTcoeAuHsIiTe CTAaHOK Mepe/ BbINOJHEHUEM

KaKHX-JIM60 PETyJIMPOBOK, CIy4alHbIN 3ayCcK MHCTPYMEHTA MOKeT NPUBECTU K CEpbe3HbIM TPaBMaM.

v' OTperyaupyiTe MUIBHBIA JUCK U PACKJIMHUBAIOIUN HOX TaK, YTO6BI OHU GbLIM MPAaBUJIBHO BHIDOBHEHBI,

M OCTaBbTe HHTepBaJ 3-5 MM MeXAy Jie3BUeM M PaCcKJIMHUBAKIIUM HOXoM. OTperynupyiire

PaCKJIMHUBAIOIINN HOX B COOTBETCTBHUM C Ballledl 3a/adyell U 3aTSHUTE LIECTUTPAHHbIE GOJITHI, YTOObI

3apUKCUPOBATD PACKJINHUBAIOUIUN HOX.

1. PackasibIBaoIyi HOXK

2. [IUnbHBIA OUCK

YcTaHOBHTE BCTAaBKy Ha CTOJI M IPOBEPBTE, IJIABHO JIU paboTaeT

NUJIBHBIN JUCK, IPEX/ie YeM Ha4yaTh paboTaTk.

YCTAHOBKA 3AHIUTHOI'O KOXKYXA ITMJIBHOTO JINCKA
NPEAYNPEXAEHMUE : Ilepes ycTaHOBKOM 3aLMTHOTO KOXKyXa NOAHUMUTE Jie3BUe Ha MaKCUMaJIbHYIO BBICOTY.

1. 3amuTa NUJIBHOTO AUCKA
2 lllecturpaHHbIN 60T

BcTaBbTe 3alUTHBIA KOXKyX NUJBHOTO JUCKa B I1a3 pacK/JeNo4HOro
HoXa. Mcnosib3yiiTe npuaraeMblii rae4Hbli KJIHOY, YTOObI 3aTSAHYTh
60JIT C IUeCTUTPAaHHOM T'OJIOBKOM [JI1 KpPeIJIeHUs1 KOXKyXa NMUJIBbHOTO
JHCKa.

14



YCTAHOBKA CTOIIOPHOI'O BUHTA

~ 1. CTonopHbIA BUHT
2. CKonb341ui BaJ

Eciu ecTb 3aJHdAd IIKaJia, 3aTAHUTE CTOHOprIﬁ BHUHT Ha
CKOJIb341IEM BaJly 3a/JHEro BCIIOMOIraTeJIbHOI'O CTOJIa

YCTAHOBKA U PETY/IMPOBKA ITAPAJIJIEJIBHOT'O YIIOPA

|4 BHWUMAHMUE!

Bcer,aa HpOBepﬂﬁTe, YTOOBbI CTAHOK OBbLJ BBIKJIIOYEH U OTCO€JUHEH OT BﬂeKTpH‘{ECKOﬁ CeTH, npexje 4eMm
NbITATbCA BBINIOJIHUTD YCTAHOBKY U PETYJIMPOBKY IIApaJIJIEJIbHOTO yI1Oopa.

1. [lapannenbHbIA ynop

2. Ppryar 6J1I0KMPOBKHU

3. Ykaszaresb

4. [lepegHsas mkana

5.3agHui CTONMOPHbBIN BUHT (OMNIius)
6. 3a/Hs mKasa (onmus)

YcTaHOBUTE Napa/uUleibHbIA YIOp TaK, YTOObI JlepXKaTesb YIOP BXOAWJ B 3allellJIeHHME C caMoOd GJIMKHeH
HarpasJsiolleil pelikoi. YToGbI 3aKpeNUTh MapaslieJIbHbIA YIOp, MOJHOCTBIO OMYCTUTE pblYar Ha JlepKaTesie
napaJuiesbHbIN yrnop. YTo6b! y6eJUThCS, 4YTO NapaJlyie/bHbIN YIOp YCTAaHOBJIEH MapasljieibHO MUJIBHOMY JUCKY,
3aKpenuTe 3al[MUTHOE OTpak/ieHHe Ha paccTosiHUU 2-3 MM (5/64 " - 1/8") oT nuJbHOIO JUCKA.

e Ecsiu HeT 33/iHeH LIKasbl, TOJHUMUTE MUJIbHBIA JUCK HA MAaKCHUMa/bHYIO BbICOTY. OTMETbTE KapaH/alloM
O/IVH 13 3y6beB JIE3BUSL.

e l3mepbTe paccrosiHue (A) u (B) Mexay 3allUTHBIM OrpaxcieHUEM W MUJbHBIM JuckoM. CrenaiiTe o6a
W3MepEeHUs], UCN0JIb3ys 3y6, OTMeYeHHbIH KapaHAaloM. ITH JIBa U3MepeHHs JOIKHbI GbITh UIEHTUYHBIMH.
Y6enutech, 4TO MapasijieJibHbIA YIOpP YCTAaHOBJIEH Napa/lIeJIbHO TUJIBHOMY MOJIOTHY, U HAXKMUTE Ha pblyar
OJIOKMPOBKH NMapaJIIeJIbHOTO yIopa.

e Ecsu ucnosib3yeTcs 3a/iHss MIKaJa, HOJJHUMHUTE MHUJIbHbBINA AUCK HA MAaKCUMAJIbHYIO0 BbICOTY. OTperyiupynTe
napaJuUle/IbHbIA YIOp, BBIPOBHSNWTE INepeJHION W 33JHIK CTpesku no mkase 0. 3aTdaHuTe 33aAHUN
CTONOPHBINA BUHT U HAXKMUTE Ha pbIYar 6JIOKUPOBKU NapaslyieJIbHOTO YIopa.

15



YCTAHOBKA BAKYYMHOTI'O LIIJIAHTA U MEIIKA JJI4 NIBIJIN

Ecsin Bal ctaHoK OCHallleH Typ6I/IHOﬁ nbuieyjajieHud U l'IbIJIEC60pHI/IKOM, BBIINIOJIHUTE CleAyrouiue ,ZLEI;’ICTBI/IH 1o

yCTaHOBKE.

1. 3amMTa NUJLHOrO AUCKA

2. IMHHBIA BaKyyMHBIN LJIaHT
3. [IbL1ec6o0pHUK

4. KopoTKU# BaKyyMHBIU LJIAHT
5. MelloK AJis bLJIX

6. YIJIOTHUTeJIbHAdA NPOKJIaJKa
7. Typ6uHa nbLIeyAaIeHUs

[ToacoearHUTE KOHLBI JIMHHOTO BAKYYMHOTO ILIJIAHTA K 3alIUTHOMY KOXKYXY MUJIBHOIO AYCKA U MELIKY A
c6opa MbLIY, 0ACOeJUHUTE KOHIbI KOPOTKOI'0 BaKYyMHOTO IIJIaHTa K TYpOUHe NblieyAanieHus U
IbI1EC60PHUKY U BCTaBbTe NblJIECOOPHUK B NblJIey/IaBJIMBaOIIUM JBUTATENb.

I BHUMAHMUE! CBOEBpeMeHHO YoupalTe ONMUIKY U3 MelllKa [/ MbLJIH.

[Ipu oyMCTKe ONMUJIOK M3 MelllKa JJ1s c60pa NMbLIX CABUHbTE YIJIOTHUTEIBHYIO MPOKJIAIKY B CTOPOHY, BBICHIIIbTE
OIMJIKY, @ 3aTeM BCTaBbTeE YIJIOTHUTENbHYIO IPOKIALKY 06paTHO.

7. OIIMCAHHUE HACTPOEK CTAHKA
OCTOPOZKHO: Bcerpga mpoBepsiiiTe, YTOGbI CTAHOK ObLI BBIKJIIOYEH U OTCOEAUHEH OT 3JIEKTPUUECKOH CeTH,
npex/e YeM PeryJupoBaTh UM MPOBEPSATh PabOTy CTAHKA.

PEIr'YIMPOBKA IVTYBUHbI PE3AHUA

1. MaxOBMK peryJMpOBKU

['Jly6rHY MponuIa MOKHO PeryJiMpoBaTh IOBOPOTOM MaXOBHKa.
[loBepHHUTE PYKOATKY MO YaCOBOW CTpeJiKe, YTOOGbI MOJHATH JIe3BUE,

WJIM IPOTHUB YaCOBOM CTPEJIKH, YTOOBI OMYCTUTBD €TO.

Wcnonb3yiiTe HACTPOWKYy MajoW TIJyOGUHBI HPU pe3Ke TOHKHUX

MaTepUasIoB, YTO6bI OJYYUTh 60JIee YUCTBIN cpes.

PETYJIMPOBKA IMWJIEHUA IO/ YIZIOM
1. YkazaTeJib CO CTpeJIKOU

2. Pplyar 6J10KMpOBKHU

OcnabpTe pplyar 6GJOKMPOBKM TNPOTHUB YacOBOW CTPeJKU U
MOBOpAYMBaWTe MaxXOBHUK Ji0 TeX IIOp, NMOKa He OyAeT MOJy4YeH
keJslaeMbli yroJ (0° - 45°).

Yrou ckoca 0603Ha4aeTcs ykasaTeJleM CO CTPEeJIKOH.
[Tocne nosydyeHus *eylaeMoro yrja 3aTAHUTe QUKCUPYIOLIMI pblyar 1no
4acoBOM CTpeJiKe, YTOObI 3adUKCHPOBATh N0JIOKEHUE.

16



OCTOPOKHO : Ilocsie peryJIMPOBKHU yTIJia HaKJIOHA 00513aTeJIbHO HAJIEXKHO 3aTAHUTE PUKCHUPYIOLUIUH phIyar.

JEWACTBUE NEPEK/IIOYATEJIAA U KHOIIKA CEPOCA ITEPETPY3KHU

OCTOPOKHO : Ilocsie BBIKJIIOUYEHUSI MHCTPYMEHTA BCerja OTKJII0YaiTe UHCTPYMEHTHI OT CETH.

:( 1: 1. KHomnka nepesanycka

2. KHOIIKa BKJIIOYEeHUS

3. KHOoIKa BBIKJIIOYEeHUS

YTo6HhI 3allyCTHUTb CTAHOK, HAX)KMUTE KHOIIKY BKJIFOYE€HUA.
YToO6bI OCTAaHOBUTH CTAHOK, Ha’)KMUTE KHOIIKY BbIKJIOYE€HHUA.
JTa mnuja uUMeeT KHOIIKY C6pOC3 IeperpysKr, KOoTopasd OTKJ/IKDYaeT

ABHUTraTeJ b I10CJI€ €ro BbIKJIDYEHUA U3-34d IIePEerpy3Ku.

Ecnu gBUraTesib oCTaHaBJIMBAaETCSA BO BpeMs paboThl, OTK/IIOYUTE MUY OT CeTH. [[o0XKAUTE 0KOJIO NIATH MUHYT,
I0Ka JIBUTaTe/b OCThIHET, MOJK/IIOYUTE MUY, HOKMUTE KHOMKY cOpoca U BK/IIOYHUTE NepeK/IroyaTesb, YTOOb
nepe3anyCcTUTb UHCTPYMEHT.

PACIIUPUTEJIU CTOJIA (ITIPABBIH/JIEBBIH).
ITOT UHCTPYMEHT CHAbXeH BCIOMOraTeJbHOU Tabsunei (L) ¢ JieBOH CTOPOHBI U BCIIOMOTaTeJbHOU TabJUIEeN
(R) c npaBoii cTOpOHBI 0CHOBHOM TaGJIUIBI.
YTOoG6bI UCMOJIB30BATh PACIIUPUTEb cToJIA (JIeBbIi), 0C/1abbTe BUHT C JIEBOM CTOPOHBI, TOJITHOCTHIO BBIJIBUHbTE

CTOJI, a 3aTeM 3aTAHHTEe BUHT.

1. Bunr

2. PaciunpuTens croaa (L)

YTo6BI MCNO0JIB30BAaTh pacliupUTesb cTosa ([IpaBblit), MOTSAHUTE BBEPX
pbIYar 6JI0OKUPOBKHU C IPABOM CTOPOHBI, TOJHOCTHIO BBIABUHBTE CTOJI, A

3aTeM HaXXMUTeE Ha pbIYyar.

1. PactimpuTens croa ([IpaBbrif)
2. Ppryar biiokupoBku

17



3A/IHUM PACHIUPUTEJIb CTOJIA.

1. BunT
2.3aaHuM pacliupUTesib CTOJIA

[[JIH pa6OTbI C 3aJHHUM pacClIMpuUTesieM CTOJIa, 0CJ1abbTe BUHTBI C JIeBOH
u npaBoﬁ CTOPOH 1oJ CTOJIOM U BBITAHWUTE pPaACHIMPHUTEJIb HAa HY>KHYIO
AJIAHY. [[JIH (l)I/IKCaLlI/II/I pacmiupuTesid ¢ HYy»>KHOM II0JIOXKEHUHN 3aTAHUTE

BHUHTHIL

MOABWKHBIN CTOJ1

1 .
I BHUMAHMUE! Bcerpa ciaegute 3a Tew, YTOOBI CTOIIOPHBIN LLITPICl)T HaXoAuJiICA B BE€PTHKAJIbBHOM

IMOJIOXKEHHH IT0CJIE UCIT0JIb30BaHUA BbIIBUXXHOTI'O CTOJIA.

1. [ToABMXKHBIN CTOJI

2. CTonopHbINA WTUDT

CTaHOK OcCHalleH BBbIABMKHBIM CTOJIOM C JIEBOW CTOPOHBI, KOTOPBIN
JIBUraeTcsl B3aJ, W Brepel. [loTSHUTe BHU3 CTONOPHBIA MWTUPT U
nepeBejUTe €ro B TOpPU30OHTAJbHOe THoJOXeHUe. HapexHo
yAEep>XXUBaliTe 3aroTOBKY C TMOMOILbI0 TOPLOBOYHOTO JaT4yuMKa C
MOMOLbI 3aXKMMa Ha TOPLOBOYHOM JaTyMKe M NepeMellaiTe

3aroTOBKY BMeCTe CO CKOJIb3AIMM CTOJIOM BO BpeMd OoInepanun pe3KHu.

XPAHEHHUE 3AIINUTHBI ITMJIBHOT'O AUCKA U AKCECCYAPOB

1. TonkaTtesb

1.JInbHBIN JUCK

2. TaeuHbIl KJIHOY

3.Kn104 ¢ OTKPBITBIM KOHI[OM
4.BcnoMoraTeJ/ibHbIN yIop
5.[TapanyiesbHbIN yIOp
6.TpaHcniopTup

18




AKceccyapr CTaHKAa MOXHO XpPaHHUTb Ha JIeBOM CTOpOHE OCHOBAHHA. [InbHBIN AHWCK, TaedHble KJIIO4YH,
BCIIOMOraTeJ/JibHO€ OorpaxKJjeHue, pa3pbIBHOE OrpaxXjaeHrue 1 TOpI_lOBO‘{Hbe/'I KaJII/I6p MOXHO XpaHHUTb Ha HpaBOfI
CTOpPOHE OCHOBAHHA.

8. OIIEPALIMH
A BHUNMAHME! |

v' Bcerga ucnoJib3yiiTe "pa6ourie MOMOIIHUKHK', TaKHe KaK TOJIKATEJH, KOTJja €CTh ONACHOCTb, YTO BallU
PYKH WM NaJbLbl IPUGINU3ATCA K JIE3BUIO.

v’ Bcerja Kpernko JIep)KHTe 3aroTOBKY C TOJIKaTeJisl WM TpaHcnopTupa. He crubaiiTe u He nepekpy4yuBaiite
3aroTOBKYy BO BpeMs pa6oThbl. EciyM 3aroToBka COrHyTa WJM CKpy4YeHa, MOTYT BO3HHMKHYTb OIAcCHble
OTKAaTBL

v' HUKOT'JIA He u3BJieKaliTe 3arOTOBKY BO BpeMsi paGoThl MHUJIbHOTO JucKa. Ecin BaM HE06X0/IMMO U3BJIeYb
3aroTOBKy Ilepe/; 3aBeplLIeHHEM pe3KH, CHaya/la BBIK/JIKYUTE CTAaHOK, KPeIKO yJAep>KUBas 3aroTOBKY.
[logoxauTe, MOKa NWJIBHBIM AUCK TOJHOCTBIO HE OCTAaHOBUTCS, NpeX/Je 4eM H3BJIeKaTb 3aroTOBKY.
HeBrInoJiHeHNEe 3TOr0 TpeGOBaHUsI MOXKET NPUBECTU K OTMIACHBIM OTKaTaM.

v' HUKOTJA He yaassiiiTe OTpe3aHHbIH MaTepyas BO BpeMsi paboThl JUCKa.

v' HUKOTJIA He KJaZUTe PYKH WK NaJblLibl HA TPAEKTOPHIO JBUXKEHUS] MUJIBHOTO AKCKa. ByibTe oco6eHHO
OCTOPOXKHBI C pazpe3aMHu N0/, yTJIOM.

v Bcer/a Ha/ieXKHO 3aKpeIIsiiTe 3allUTHOE OrpaXk/JeHHe, HHAUY€e MOTYT BO3HUKHYTb OMACHbIE OTKAThL.

v Bcerja Mcnosib3yiiTe aKceccyaphbl, TaKMe KaK TOJIKaTeJHd, NPU pe3Ke He6GOJIbLIMX WM Y3KHX 3arOTOBOK
WJIM Kor/ia roJioBka dado cKphITa OT IJ1a3 BO BpeMsl pe3KH.

BCIIOMOTATEJ/IbHBIH YIIOP

Wcnosib3yiiTe BCroMOraTe/JbHbINA yHOp /Js BBINOJHEHUS 6e30MacHbIX pa3pe3oB 6e3 Heo6XOAUMOCTH JJIs

moJib30BaTeJid CONpPUKACATbCA C MUWJIbHBIM JUCKOM.

MMAPAJIJIEJIBHBIN YIIOP
|4 BHUMAHUE!

v Ilpu MOArOTOBKE K MUJIEHUIO 0CBOGO/IUTE CTOJI.
v' Ilpu peske [MJIUHHBIX WX 6OJIbIIMX 3ar0TOBOK BCerjga oGecrnevyuBaiTe MOAJEPXKKY 3aroTOBKH 3a
npejieslaMu CToJIa.

HE ponyckaiiTe nepeMelleHUsl UM CMellleHUs JJUHHOM A0CKU Ha CToJie. ITO MPUBEJET K 3allelJIEHUI0 JIE3BUS
Y YBEJIMYUT BEPOATHOCTD OTAA4u U TpaBM. Onopa A0JKHA HAX0JUThCS Ha TOW »Ke BBICOTE, YTO U CTOJI.

1. OTperyupyiiTe ri1youMHy pa3pe3a HEMHOTO BbILIE TOJLMHbI 06pabaTbiBaeMoM AeTalu.
2. YcTaHOBUTE NapaJl/ie/IbHbIN yIOP HA KeJlaeMyl0 LIMPHUHY U 3aPUKCUPYHTE ero, HaXkaB Ha py4kKy. /Jlo
paspbiBasl, ybeauTech, YTO 3aJHUN KOHel] 3alllUTHOI'0 OTPaK/leHUs HaleXKHO 3aKpeIlJIeH.

3. BkawouuTe HHCTPYMEHT U aKKYPATHO BCTABbTE 3aroTOBKY B Jie3BHe BMeCTe C 3alllUTHbIM Orpa*KJeHUueM.

19



(1) Korpa paccrosiHUe MeXAy MUIbHBIM AUCKOM U MapasLie/ibHbIM yIIopoM cocTasiseT 150 MM (6 Ai0iiMoB) U
IIKPE, OCTOPOXKHO HCIOJIb3YHUTE NMPaBYK PYKY [Jis MOJA4YM 3aroTOBKU. Hcmosb3ydTe JIEBYIO PYKY, YTOOBI

YAEPXKUBATDb 3arOTOBKY B HYy?KHOM INOJIOXKEHUHU Y NTAPAJIJIEJIbHOT'O yIIopa.

(2) Korga paccTosiHie MeX/y NUJIbHBIM AUCKOM U NapasljebHbIM YIIOPOM COCTaBJseT 65 MM - 150 MM (2-1 / 2

" - 6"), ucroIb3yiTe TOJIKATEb AJ15 I0Ia4U 3ar0OTOBKU.

1. TosikaTe b

(3) Ecau paccrosiHne MexAy NHJIBHBIM JHCKOM W TapasuleIbHBIM yrnopoM yxe 65 MM (2-1 / 2 groiima),
TOJIKaTeJb He MOXeT ObITh HCI0JIb30BaH, TaK KaK TOJIKaTeNb YAAPUTCA 00 orpakJeHue Jje3Bus. [is 3TOro
UCIOJIb3yHTe BCIIOMOraTeJbHBIHN yrnop. BctaBbTe Tpu 60/1Ta € KBaZpaTHOH LIEHKOM € MOJYKPYTJI0HM r0JI0BKOH B
3alMTHOE OrpaKJeHHe, CABUHbTE BCIIOMOTATEJbHBIM YNOp K 3alUTHOMY OrPaKJEHHUIO C €ro KaHaBKOH,

3aTsAAHUTE 6apallKOBYIO ralKy, YTOObI 3aPUKCUPOBATH BCIOMOTATeJbHbIN YIIOP.

1. BcnoMorateibHbIN ynop
2. boat
3. bapaukoBas rarka

. [lomaBaliTe 3aroTOBKy BpY4YHYI0 A0 TeX IOp, NIOKa ee KOHel, He
3\ OKa)keTcsl NpuMepHo B 25 MM (1 A10#M) OT nepejHero kpas cToJa.

— w | gé [IpofomkaiiTe mojady C MOMOIIbIO TOJIKATessl Ha BepxXHeHl yacTu
IS \ = = - | BCIIOMOraTeJIbHOIO YII0pPa, I0Ka Cpe3 He 6y eT 3aBepllieH.
] IIONEPEYHAA PE3KA

20



OCTOPO?KHO :
4 HpI/I BbIIIOJIHEHHUH IOINIEPEYHOr'0 pa3dpe3a CHUMHUTE 3allJUTHOE OrpaKAeHre Co CTOoJ1a.
v HpI/I pe3Kke MOJMHHbIX HWJIN OO0JIbIIMX 3ar0TOBOK BcCeraa obecrneynBanTe NnoAAEpPXKY 3aroTOBKH 3a
npeaejaMu CToJIa. Onopa AOJIX)KHA HAXOJUThCA Ha TOH Ke BBICOTE, YTO U CTOJI.
v Bceraa AEPXKUTE PYKHU NoJaJiblle OT TPA€KTOPHUH ABUKEHUA TUJIbHOT'O JUCKA.

PE3KA C IOMOLIBIO YIJIOBOI'O YIIOPA (TPAHCIIOPTHPA)

1.CkBO3Has pe3ka

2. Pe3ka nog yriom
3. Kouunueckas pe3ka
4. CocTaBHas pe3Ka.

HCI’IOJIbByﬁTe TPAHCIIOPTHUP AJA 4 TUNOB Pe3KH, NOKA3aHHbIX Ha

pHUCYHKe.

OCTOPO?KHO:
v' Tuw@aTeJbHO 3aKpENUTe PyYKy Ha TPAHCIOPTHDE.
v' H36eraiiTe mepeMelleHHs] 3arOTOBKH M TPAHCIOPTHPA, HAaJ|EXKHO 3aKPENUB 3aTOTOBKY W TPAHCIOPTHUP,
0COOGEHHO IPH pe3Ke MO/ YIJIOM.
v' HUKOTJA HE fiep>xuTe 1 He XBaTalTech 3a pe/noJiaraeMyo "oTpe3aHHyo" 4acTb 3ar0TOBKH.

UCITI0JIb30BAHME YI'JIOBOI'O YIIOPA (TPAHCIIOPTHPA)

1. TpancnopTup
2. duxkcaTtop

BcTaBbTe TpaHCHOPTUP B TOJICThle mMasbl B croje. OciabbTe
¢duKcaTOp Ha TPAHCHOPTHUPE U BHIPOBHSANTE HYXKHBIH yroJ (ot 0° no
60°). [logHecUTe 3aroTOBKY BIJIOTHYIO K OTpPaXAeHHUIO NMUJIBHOTO
JUCKA M CKOJIb3fIleMy CTOJIy, 3aKpelHUTe ee 3aXUMOM Ha

TPAHCIOPTHPE U OCTOPOKHO MOJANTE BIEpeS.

21



PYUYKH A1 IEPEHOCKH CTAHKA.

|4 BHUMAHME!

Bcerpga npoBepsiiiTe, 4TOObI CTAHOK OBbLI BBIKJIIOYEH U OTCOEJIUHEH OT 3JIEKTPUYEeCKOH CeTH, a 3alUTHbIH
KOXXYX MUJIbHOTO AUCKA CHAT U yOpaH.

Y nep:xkuBasi NI0JI0KeHHe, KaK I0Ka3aHO Ha PUCYHKe, IepeHOCUTe HACTOJIbHYIO IIUJY.

9. OBC/IY2KUBAHHUE CTAHKA

NMPEAYNPEXJEHME : Bcersa nmpoBepsiiiTe, YTOGbI CTAHOK OblJ BBIKJIIOYEH U OTCOEJUHEH OT 3JIeKTPUYECKOH
CeTH, IPeX/ie YeM MbITAThCs BBINOJHUTbL OCMOTP WM TEXHUYECKOE 06CIyKUBaHHe.

YBOPKA

PeryssipHo y6rpaliTe ONUIKU U CTPYKKY. TIIaTe/bHO OYUCTUTE KOXKYX JIE3BUA U ABWKYLINECS 4acTH BHYTPHU
HACTOJIbHOM NMUJIBIL.

CMA3KA

YTo6bl NOAAEPKUBATh HACTOJIBHYIO MUY B HUJlea/IbHOM pabodyeM COCTOSTHUM U 06eCHedYuTh MaKCHMaJbHBIN
CPOK C/TyK6bI, peryJisipHO CMa3blBalTe ABKYLIMECS U BpallaoIiecs YacTH MacJOM HUJIM CMa3KOM.

MECTA CMA3KHU:

Pe3b60Bo#1 Bas 411 TOZ'beMa JIe3BHUS

[MapHuUp AJ1g TOBOPOTA paMbl

Hampagssitoiiyie Bajibl 10 BBICOTE Ha JIBUraTe e

AN NN

MexaHu3M /14 IoJybeMa JIe3BUs

3AMEHA YTI'OJIbHBIX HIETOK

PeryssipHo npoBepsiiTe U MeHSWTeE yroJibHbIE IIeTKU. 3aMeHa Heo6X01MMa, KOr/ia OHM M3HALIMBAIOTCA 10 3
MM (1/8 proiiMa) B AJIUHY.

JlepuTe yroJjibHble LIETKH YUCTBIMU U CBOGOJHBIMH OT CKOJIBXKEeHHS B Jepkaressax. O6e yroabHble IETKU
clefyeT 3aMeHAATb OJJHOBPEMeHHO. McnoJsib3yiiTe TOJBKO OJWHAKOBble yroJjibHble IeTKW. Hcrmosb3yiTe
OTBEPTKY, YTOOBbI CHAATb KOJNA4YKU IeTKojep)kaTesed. UToObl 3aMeHUTb YTroJibHble IIEeTKH, CHUMUTE
3aLMTHBIN KOXYX U JIe3BHe, a 3aTeM 0C/1abbTe pblyar 6JJ0KMPOBKY, HAKJIOHUTE MUJIBHYIO TOJIOBKY U 3aKpenuTe
ee noJ, yrjioM ckoca 45°. OCTOpOXKHO NMOJIOKUTE CTaHOK Ha 60K. 3aTeM 0c/abbTe KPBILIKY LeTKOJepKaTessl.
CHHMMUTE U3HOLIEHHBIE YroJIbHbIE IIeTKH, BCTaBbTe HOBbIE U 3aKpeNuTe KOJNa4yKU LieTKoJep KaTeseH.

[Tocne 3aMeHBbl LIETOK NOJAKJIIOYHMTE UHCTPYMEHT U pa3belTe IIeTKH, 3allyCTUB MHCTPYMEHT 0e3 Harpysku B
TedyeHHe NpuMepHOo 10 MUHYT. 3aTeM NpOBepbTe UHCTPYMEHT BO BpeMsl paboThl U pabOTy 3/1€KTPUYECKOTO
TOpMO3a IpU OTNYCKaHUU CIYCKOBOIO KpIOYKa Nepek/wdaTesns. Eciu ajseKTpuyeckuil TOpMo3 paboTaer

IJI0OXO, 06paTUTECh 32 PEMOHTOM B MECTHBIN CEPBUCHBIM LIEHTP.

22



1. Kpnliika fepaTessi eTKU
2. 0TBepTKa

10.AKCECCYAPbBI

Jna nopnepxxanus BE3OITACHOCTU u HAJEXHOCTHU u3genvsi peMOHT, Jilo60oe JApyroe TeXHUYeCKOe
006CIy>KUBaHUE UM PeTryJMPOBKA JOJ/KHbBI BBINOJHATBCSA CEPBUCHBIMU LIEHTPaMH, BCerjja ¢ UCI0/Ib30BaHUEM
OPUTHHAJIbHBIX 3aNlaCHbIX YacTeM.
aKceccyaphbl
NPEAYNPEXAEHHUE : Akceccyapbl, peKOMeHJyeMble NPOU3BOJAUTENEM, YKa3aHbl B JIAaHHOM PYKOBOJACTBE.
HWcnosib30BaHUe JIIOOBIX APYTUX AaKCECCYapOB MOXET MPEeCTABJISTh ONACHOCTh TPABMUPOBAHUS I10J1b30BaTEJIS.
Hcnosb3yiiTe akceccyap WM HacaJKy TOJIbKO 110 Ha3HAYEHHUIO.

Ecsim BaM Hy»Ha Kakasi-Jin60 MOMOIIb JJis oJIydYeHHus1 6oJiee MOAPO6HOM HHPOopMAIMK 06 3TUX aKceccyapax,

o6paTUTech B GJIMKANIINYM CEpBUCHBIN LIEHTP.

23



11. IOKOMIIOHEHTHBIN YEPTEX KPYTJIOIIUJIbHOI'O CTAHKA JIB 3255A-2

Yeprexxk Nel 061mui yepTex

24



12.NEPEYEHB JIETAJIEA U CEOPOYHBIX EJUHUILL KPYTJIOIIUJIBHOIO CTAHKA JIB

3255A-2
Ilos. HaumeHoBaHue Description Kou1-Bo

1 TOJIKATEJIb PUSH STICK 1

2 BUHT M6X55 PAN HEAD SCREW M6X55 1

3 BUHT M6X60 PAN HEAD SCREW M6X60 1

4 IIIAMBA 6 (@6.5x(p16x1) WASHER 6(6.5xp16x1) 25

JIEBAA YACTD OT'PAXKJEHUA [TUJIBHOTO

5 LEFT GUARD 1
JAUCKA

6 [ITHUDT 5x35 PIN @5x35 1

OIOPHBIY PBIYAT 3AILMUTHI [TUJILHOTO

7 BLADE GUARD SUPPORT ARM 1
JAUCKA

8 MPEAYTNIPEXKIAIOIIAA HAAIIUCH WARNING LABEL

9 BUHT M6X20 HEX SOCKET HEAD SCREW M6X20

[TPABAA YACTb OTPAXKIEHUA ITUJIBHOT'O

10 RIGHT GUARD 1
JAUCKA

11 TAVKA M6 HEX NUT M6 12

12 [MPYKHUHA GUARD SPRING 2

13 BHUHT M4X8 PAN HEAD SCREW M4X8 8

14 CTOITIOPHAA NMPYXXWHA LOCK SPRING 1

3AJHAA OITOPA OTPAXKJAEHUA IMTUJIBHOT'O

15 FENCE BACK SUPPORT 1
JIUCKA

16 TAVKA M6X15 THUMB NUT M6X15 1

3A/IHUH YKA3ATEJIb OT'PAXKJIEHUA
17 FENCE BACK POINTER 1
[MWJIBHOT'O AV CKA

18 BUHT M4X8 PAN HEAD SCREW M4X8 27

19 BOJIT C LIECTUTPAHHBIM ®JIAHIEM M6x12 HEX FLANGE BOLT M6x12 8

20 BUHT ST4.8X10 TAPPING SCREW ST4.8X10 3

TOPLUEBA{A KPBIIIKA OT'PAYXKJEHNUA
21 FENCE END CAP 1
[MWJIBHOT'O AV CKA
22 3AHAA HAKJTAJKA BACK PAD
23 [TPYKNHA SPRING
OIIOPHAA IIJIUTA OT'PAXKAEHUA ITUJIBHOT'O

24 FENCE SUPPORT PLATE 1
JIUCKA

25 BCIIOMOTATEJIbHBIN YIIOP AUXILIARY FENCE 1

26 MTAPAJUJIEJIbHBIN YIIOP FENCE BAR 1

HALF-ROUND HEAD SQUARE NECK
27 BOJIT M6x50 3
BOLT M6x50

28 BAPAIIIKOBAS TAVKA M6 WING NUT M6

29 CTEP>KEHbDb [MTAPAJUUIEJIBHOT'O YIIOPA FENCE ROD

30 OUKCATOP CTEP>KHA FENCE ROLLOR

YKA3ATEJIb TAPAJUJIEJIBHOT' O YTIOPA
31 . FENCE FRONT POINTER 1
(MMEPE/JIHUM)

32

ITUKETKA ITAPAJIJIEJIbHOT'O YIIOPA

FENCE LABEL

25




33

KPOHIITEWH TAPAJIJIEJILHOTO YIIOPA

FENCE BRACKET

34 [TPABAS ITEPE/IHSIS ITAHEJIb RIGHT FRONT PAD
PBIYAT BJIOKMPOBKH IAPAJIJIEJIBHOTO
35 FENCE LOCK LEVER 1
VIIOPA
36 JIEBAS IIEPE/IHA4 TAHEJIb LEFT FRONT PAD 1
37 PACILIHPHUTEJb CTOJIA (IIPABBIN) SUB TABLE(R) 1
37-1 HAKJIAZIKA JIJ1d PYYKH HANDLE PAD 2
38 BUHT M5X12 PAN HEAD SCREW M5X12 8
39 IIAMBA 5 (5.5%x@12x1.5) WASHER 5(¢5.5x¢@12x1.5) 6
40 ®UKCHUPYIOIIAA TIJIACTUHA FIX PLATE 4
41 TOPLIEBAS KPhIIIIKA 1 END CAP 1 1
NEPE/IHASA HATIPABJIAIOIIASA
42 SUB TABLE(R) FRONT SLIDING RAIL 1
PACIIVMPUTEJIA CTOJIA (ITIPABAS)
43 IIKAJIA (TIIEPEJHAS) FRONT SCALE LABEL 1
44 TAKA M5 HEX NUT M5 2
45 BUHT M5X10 HEX SOCKET HEAD SCREW M5X10 2
46 3ATJIVIIKA 2 END CAP 2 1
47 BUHT M4x8 HEX SCREW M4x8 4
48 PYYKA CTOJIA TABLE HANDLE 2
49 3ATJIVIIIKA 3 END CAP 3 2
3A/IHAS HATIPABJISIIOILIAS PACIIMPUTEJIS
50 SUB TABLE(R) BACK SLIDING RAIL 1
CTOJIA (ITPABOT0)
51 3A/IHAA IKAJIA BACK SCALE LABEL 1
52 ®UKCATOP BCTABKHU CTOJIA TABLE INSERT KNOB 1
53 VIIJIOTHUTEJIbHOE KOJIBLIO ¢17.1x¢2.65 O-RING ¢17.1x¢2.65 1
54 BCTABKA CTOJIA TABLE INSERT 1
®OUKCHUPYIOIIAA IJIACTUHA BCTABKHU
55 TABLE INSERT LOCK PLATE 1
CTOJIA
56 PACIIWPUTE/b CTOJIA (3A/HUN) SUB TABLE(BACK) 1
57 CKOJIb3AIIWNI BAJ SLIDE SHAFT 2
58 BUHT M6X16 HEX SOCKET HEAD SCREW M6X16 21
59 CKOJIb341IAA TIJIAHKA SLIDING BAR 2
60 TJIABHBIW CTOJI MAIN TABLE 1
61 YKA3ATEJIb POINTER 2
62 IIIKKB PULLEY 2
63 BUHT IIKKBA PULLEY SCREW 2
64 ®UKCHUPYIOILIASA TIJIACTUHA FIX PLATE 1
65 3A/IHSS OTIOPA J1J11 HAKJIOHA BACK BEVEL SUPPORT 1
66 HATIPABJISIIOIIAS TTOJIBUXKHOTO CTOJIA 1 SLIDE TABLE RAIL 1 1
67 MPY>KUHHAS IIAMBA 6 SPRING WASHER 6 12
68 BUHT M6X25 HEX SOCKET HEAD SCREW M6X25 4
69 BUHT M5X10 PAN HEAD SCREW M5X10 6
70 HATIPABJIAIOIIASA ITOJIBUXKHOTO CTOJIA 2 SLIDE TABLE RAIL 2 1
71 PACIIVPUTEJIb CTOJIA (JIEBBIN) SUB TABLE(L) 1

26




BbIIBUXKHAA [TJIAHKA PACIIUPUTEJIBHOT O

72 SUB TABLE(L) SLIDING BAR 2
CTOJIA (JIEBOTO)
73 PYYKA JIJ11 TIEPEHOCKHU HANDLE LABEL 2
74 OITOPA BAJIA SHAFT SUPPORT 4
75 MPY>KUHA SPRING 6
76 PYYKA 2 KNOB 2 5
77 CTOITOPHASI TAMKA LOCK NUT 2
78 MPY>KMHA SPRING 2
79 CTEPXXEHb PACIIMPUTEJIS CTOJIA SUB TABLE ROD 1
80 [ITUDT PIN 1
81 MPY>KWHA IITUDTA PIN SPRING 1
82 IITUDT @4x20 PIN 4x20 2
83 KOJIMTAYOK IITUPTA PIN CAP 1
84 BUHT M6X40 PAN HEAD SCREW M6X40 1
85 PBIYAT BJIOKMPOBKH LOCK LEVER 1
86 CTOITIOPHBIN CTEPXKEHb LOCK ROD 1
87 BUHT M6X16 HEX SOCKET HEAD SCREW M6X16 8
88 OIOPA 3AMKA LOCK SUPPORT 1
89 OUKCHUPYIOIIAA TIJIACTHHA 2 FIX PLATE 2 1
90 MEPE/IHA1 KOHUYECKAS OIIOPA FRONT BEVEL SUPPORT 1
91 BUHT M6x10 SCREW M6x10 3
92 3AIIIMTHAS TIJIACTUHA ITPABAS ITPY>KUHA | PROTECTION PLATE RIGHT SPRING 1
93 HITUDT 2.5x396 PIN ¢2.5x396 1
94 3AIIUMTHAS IJIACTUHA JIEBAS MTPYKUHA PROTECTION PLATE LEFT SPRING 1
95 IIAVBA 4 (@4.5x@12x1) WASHER 4(4.5x¢p12x1) 16
96 MTPABA{ 3AIIIMTHAS IJIACTUHA RIGHT PROTECTION PLATE 1
97 BUHT ST3.9X8 TAPPING SCREW ST3.9X8 3
o8 KOPITYC PACITOJIOXKEHHUS ITUJILHOTO BLADE CASE RIGHT SIDE .
JIUCKA TTIPABAS1 CTOPOHA
JUIMHHBIA BAKYYMHBIN LIJIAHT
99 LONG VACUUM HOSE 1
NBIJIEYJAJIEHUSA
100 BUHT C TIOBOPOTHOM I'0JIOBKOM M5X10 PAN HEAD SCREW M5X10 4
101 MbIJIECBOPHUK DUST CHUTE 1
102 PACKJ/IMHUBAIOILIAHN HOX RIVING KNIFE 1
103 KPBIIIKA J1J1s1 PACK/IMHUBAIOILETO HOXA RIVING KNIFE COVER 1
104 BOJIT M8X20 HEX BOLT M8X20 1
105 KPOHILTENH PACKJIMHUBAIOILETO HOKA RIVING KNIFE BRACKET 1
106 BOJIT M6x20 HEX FLANGE BOLT M6x20 2
107 NbIJIE3ALLMTHAS IMEPECOPO/IKA 3 DUST BAFFLE 3 1
108 BUHT M4x8 SCREW M4x8 4
109 CKOJIb3S11IAS TTJIACTUHA SLIDE PLATE 1
110 IITUDT 2.5x45 PIN 2.5x45 2
111 JIEBAS 3ALIUTHAS MTJIACTUHA LEFT PROTECTION PLATE 1
112 MEPE/IHA ITAHEJIb KOPITYCA ITMJILHOT'O BLADE CASE FRONT PLATE 1

27




JIUCKA

113 TAMKA M14x1.5 HEX NUT M14x1.5 1
114 ®JIAHELL (HAPY)KHH) OUTER FLANGE 1
115 255 JIE3BUE 255 BLADE 1
116 ®JIAHELL (BHYTPEHHHH) INNER FLANGE 1
117 MbIJIE3ALIMTHAS IEPETOPO/IKA 1 DUST BAFFLE 1 1
118 BAJI LITTUH/EIS SPINDLE SHAFT 1
119 KJIHOY 5x5x14 KEY 5x5x14 1
120 MbIJIE3ALIMTHAS IEPETOPO/IKA 2 DUST BAFFLE 2 1
121 BUHT M5x10 SCREW M5x10 4
122 TNOJIIMITHUKOBAS KOPOBKA BEARING BOX 1
123 MOJIIMITHUK 6203RS BALL BEARING 6203RS 1
124 CTOMOPHOE KOJIbLIO 10 RETAINING RING 10 1
125 BCTABKA GEAR 1
126 CTOIMOPHOE KOJIbLIO 17 RETAINING RING 17 1
127 KOPITYC JIE3BHUs] JIEBASI CTOPOHA BLADE CASE LEFT SIDE 1
128 MOJLIMITHUK 608RS BALL BEARING 608RS 1
129 KOPOBKA ITEPEJIAY GEAR BOX 1
130 3AXKUM JJIS1 LIHYPA CORD CLAMP 1
131 BUHT M4X14 PAN HEAD SCREW M4X14 2
132 KABEJIb JIBUTATEJIS MOTOR CABLE 1
133 JIEE®JIEKTOPHOE KOJIbLIO BAFFLE RING 1
134 MOJIIMITHUK 6202RS BALL BEARING 6202RS 1
135 JIOTIOCTH ARMATURE 1
136 CAMOPE3 ST4.8X70 TAPPING SCREW ST4.8X70 2
137 CTATOP STATOR 1
138 MOJLIMITHUK 6200RS BALL BEARING 6200RS 1
139 KPEIJIEHUS] JIBUTATEJISA MOTOR HOUSE 1
140 BUHT M5X30 PAN HEAD SCREW M5X30 8
141 KOJIMAYOK BRUSH CAP 2
142 IETKU JIEPYKATE/Ib IETKH BRUSH HOLDER 2
143 YTOJIbHASI IETKA CARBON BRUSH 2
144 3TUKETKA JIBUTATE/IS] MOTOR LABEL 1
145 BUHT ST3.9X12 TAPPING SCREW ST3.9X12 9
3A/IHSIS1 TAHEJIb KOPITYCA PACITOJIOXKEHMUS
146 BLADE CASE BACK PLATE 1
MAJIbHOTO JUCKA
147 MOA'bEMHBIH BA LIFTING SHAFT 2
148 BUHT M5X14 PAN HEAD SCREW M5X14 4
149 KOHUYECKAS CTOTIOPHAS IIJIACTHHA BEVEL LOCK PLATE 1
150 TAMKA M8 HEX NUT M8 1
151 IAMBA 10 (¢10.5x(20x1) WASHER 10(10.5x20x1) 2
152 HAKJIAZIKA PBIYATA BJIOKUPOBKH LOCK LEVER PAD 1
153 BUHT CTOIMOPHOI'O PHIYATA LOCK LEVER SCREW 1
154 LITUDT @4x25 PIN 4x25 1

28




PBIYAT BJIOKMPOBKH HAKJIOHA ITUJIBHOTO

155 BEVEL LOCK LEVER 1
JIUCKA

156 [NOZ'bEMHbBIN BUHT LIFTING SCREW 1

KOHWYECKAS IIEPEJIAYA [IOZ/LEMHOT'O

157 LIFTING SCREW BEVEL GEAR 2
BWHTA

158 [NOZ'bEMHAS] BUHTOBAS OTTIOPA LIFTING SCREW SUPPORT 1

159 BUHT ST3.9X25 TAPPING SCREW ST3.9X25 2

160 [JIACTHHA OCH PYKOSITKH HANDLE AXLE PLATE 1

161 OIIOPA CTEP/IHS PYKOSITKHU HANDLE AXLE SUPPORT 1

162 TAUKA M4 HEX LOCK NUT M4 6

[MAHEJIb YKA3ATEJISI HAKJIOHA [TUJIbHOT'O

163 BEVEL POINTER PAD 1

JIUCKA
VKA3ATEJIb YTJIA HAKJIOHA [TUJIbHOTO

164 BEVEL POINTER 1
JIUCKA

165 BUHT M4X10 PAN HEAD SCREW M4X10 1

166 CTEPXXEHb PYKOSITKU HANDLE AXLE 1

167 [IPY)KWHA PYKOSITKH HANDLE SPRING 1

168 IIECTEPHY GEAR FOR BLADE LIFTING 1

169 BUHT ST3.9X8 TAPPING SCREW ST3.9X8 1

170 TAMKA M8 HEX NUT M8 2

171 KOJIECO PYYKH HANDLE WHEEL 1

172 KPBILLIKA KOJIECA PYYKU HANDLE WHEEL CAP 1

173 BOJIT M8X30 HEX BOLT M8X30 1

174 PYKOSITKA GRIP FOR BLADE LIFTING 1

175 3ABHHYMBAIOLIASCS KPBILIKA 3AXBATA GRIP SCREW CAP 2

176 KJIIOY C OTKPBITBIM KOHLIOM OPEN-END WRENCH 1

177 TAEYHBIN KJIHOY WRENCH 1

178 [IJIACTUHA KPEIUVIEHUS ITUJIBHOTO IMCKA BLADE PLATE 1

HALF-ROUND HEAD SQUARE NECK
179 BOJIT M6x25 1
BOLT M6x25

180 BUHT M6X20 HEX SOCKET HEAD SCREW M6X20 4

181 KOPITYC CABINET 1

182 KPOHILTEMH (JIEBbIN) AUXILIARY FENCE LEFT FIX PLATE 1

183 KPOHILTEMH (ITPABBIN) AUXILIARY FENCE RIGHT FIX PLATE 1

184 3TUKETKA CABINET LABEL 1

185 OT'PAHUYUTEJIb LIMITER 2

OTOPA IIIKAJIbI HAKJIOHA MUJILHOTO

186 BEVEL RACK SUPPORT 1
JIUCKA

187 [IIKAJIA HAKJIOHA IIUJIBHOTO IMCKA BEVEL RACK

188 BUHT M4x14 SCREW M4x14

3TUKETKA IIKAJIbl HAKJIOHA ITAJIbHOT'O

189 BEVEL SCALE LABEL 1
JIUCKA

190 3TUKETKA LOGO LABEL 1

191 KPBILIKA PACIIPEJE/JUTEJILHON KOPOBKH SWITCH BOX COVER 1

29




192 KABEJIb IIEPE3ANYCKA RESTART CABLE 1
193 KHOIIKA NTEPE3AITYCKA RESTART BUTTON 1
194 3ALIWTA IIIHYPA CORD GUARD 6
195 PACIIPEJIEJINTE/IbHASI KOPOBKA SWITCH BOX 1
196 TAVKA NUT 1
197 MTAHEJIb IIEPEKJ/IIOYATEJIS SWITCH PANEL 1
198 BUHT ST3.9X18 TAPPING SCREW ST3.9X18 4
199 NEPEKJ/IIOYATE/Ib SWITCH 1
200 3TUKETKA 3ALIMATHI OT NNEPETPY3KHU OVERLOAD PROTECTION LABEL 1
201 KPOHILTEMH (ITPABBIW) /151 IIIHYPA RIGHT CORD HANGER 1
202 KPOHILTEMH (ITPABBIW) JI/15 IIHYPA LEFT CORD HANGER 1
203 COEZIMHUTEJIbHBIE KJIEMMBI CONNECTION TERMINALS 1
204 KABEJIb ITIEPEK/IIOYATEJIS SWITCH CABLE 1
205 [ITHYP TUTAHUSA POWER SUPPLY CORD 1
206 BUHT ST3.9X14 TAPPING SCREW ST3.9X14 6
207 MJIACTUHA IIIHYPA CORD PLATE 2
208 OCHOBAHMEKOPIIYCA CABINET BASE 1
209 BUHT ST3.9X30 TAPPING SCREW ST3.9X30 10
210 KABEJIbHBIW 3AXKUM CABLE CLAMP 2
211 BUHT GRIP SCREW 1
212 YTJIOBOW YIIOP(TPAHCIIOPTUP) MITER GAUGE FENCE BAR 1
213 BUHT M6X40 HEX SOCKET HEAD SCREW M6X40 1
214 [IJIACTHHA YTJIOBOI'O YIIOPA FENCE PLATE 1
215 TOPIIEBAS KPBIIIKA YTJIOBOT'O YIIOPA FENCE END CAP 2
216 PA3/IBUYKHOM CTOJI SLIDING TABLE 1
217 OCHOBAHHME YTJIOBOT'O YIIOPA MITER GAUGE BASE .

(TPAHCITOPTHPA)
218 YKA3ATEJIb POINTER 1
219 BUHT ST4.8X16 TAPPING SCREW ST4.8X16 1
220 CKOJIb3A1IAS ITJIAHKA SLIDING BAR 1
221 [IECTUTPAHHBIN KJIIOY HEX WRENCH 1
222 TOPLIEBOM KJIH0Y SOCKET WRENCH 1
223 BEHTHUJISITOP B CEOPE FAN ASSEMBLY 1
223-1 BUHT M4x8 PAN HEAD SCREW M4x8 5
223-2 KPBIIIKA BEHTHU/ISTOPA FAN BLADE COVER 1
223-3 T'AVKA M6 HEX NUT M6 1
223-4 IIIAMBA 6 (@6.5%x@16x1.5) WASHER 6(6.5%(p16x1.5) 1
223-5 BEHTUJIITOP FAN BLADE 1
223-6 CPEJIHSS KPBIILIKA MIDDLE COVER 1
223-7 JIE®JIEKTOPHOE KOJIbLIO BAFFLE RING 1
223-8 MOAIIMITHUK 6001 BALL BEARING 6001 1
223-9 POTOP FAN ROTOR 1
223-10 BUHT POTOPA BEHTUJISITOPA ST4.8X55 TAPPING SCREW ST4.8X55 2
223-11 CTATOP BEHTHJIITOPA FAN STATOR 1

30




223-12 MOJIIMUITHUK 608RS BALL BEARING 608RS 1
223-13 KOPITYC IBUTATEJIS BEHTU/IITOPA FAN MOTOR HOUSING 1
223-14 BUHT M5x25 PAN HEAD SCREW M5x25 4
223-15 3TUKETKA BEHTUJISITOPA FAN LABEL 1
223-16 YTOJIbHAS LIETKA CARBON BRUSH 2
223-17 IETKA JIEPKATEJIb BRUSH HOLDER 2
223-18 LIETKU KPBILIKA LIETKH BRUSH CAP 2
223-19 BUHT M5x8 HEX SCREW M5x8 2
223-20 MEIIOK 151 bIJIA DUST BAG 1
223-21 KOPOTKWIM BAKYYMHbIH LIJIAHT SHORT VACUUM HOSE 1
223-22 KABEJIb CABLE 1

224 MOJICTABKA SAW STAND ASSEMBLY 1
224-1 JIEBASI HOTA LEFT LEG 2
224-2 JIEBBIE PE3MHOBBIE HOXKKH LEFT RUBBER FEET 2
224-3 BEPXHU# JIJIMHHBIH CTEPXKEHD UPPER LONG ROD 2
224-4 HMKHUI JJIMHHBIN CTEPYKEHD LOWER LONG ROD 2
224-5 HWXKHUI KOPOTKHUM CTEPYKEHD LOWER SHORT ROD 2
224-6 BEPXHWI KOPOTKWUI CTEPKEHb UPPER SHORT ROD 2
224-7 TAMKA M6 HEX FLANGE NUT M6 37
2248 EOJIT Mx12 HALF-ROUND HEAD SQUARE NECK -

BOLT M6x12

224-9 TIPABASI HOTA RIGHT LEG 2
224-10 TPABBIE PE3MHOBBIE HOXKKH RIGHT RUBBER FEET 2
224-11 PYUKA /1/1s TEPEHOCKH CARRIER HANDLE 2
224-12 BCTABKA BACK SUPPORT FEET PAD 4
224-13 OTMOPHBIE HOXKKH BACK SUPPORT FEET 2
224-14 TAMKA M8 HEX FLANGE NUT M8 4
224-15 IIAMBA 8(8,5x22x2) WASHER 8(8.5x22x2) 4
224-16 BUHT M8x70 HEX SOCKET HEAD SCREW M8x70 4
224-17 TAMKA M5 HEX FLANGE NUT M5 4

31




IIpousBoauTe b

Bywu lllyanrmy dsektpukan Manydaktype Ko., JITA..
Beusur Ungactpuan Auctpukt, Byu, XKemxuaur, Kutait

AucTpuonsoTop B PP

000 «/I)KEW AW BY 3/IBAHCT MAILIMHEPH»
105082, 'MOCKBA, ¥J BAKYHUHCKA{, . 69 CTP. 1,
3T/NIOM/KOM/0O®UC AHTP 1-TO A/1/10/51
7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42, paxc 7 (495) 120-17-41
e-mail:
info@harvey-rus.ru - no o6muM BOIpocam
sales@harvey-rus.ru - o Bompocy npuo6peTeHHs1 060pyA0BaHUS
support@harvey-rus.ru - o BOnpocy TexHU4eCKOU MoiIep>KKH 060pyI0BaHUS
www.harvey-rus.ru

32


mailto:info@harvey-rus.ru
mailto:sales@harvey-rus.ru
mailto:support@harvey-rus.ru
http://www.harvey-rus.ru/

	1. ГАРАНТИЙНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА
	Условия гарантии

	2. ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ КРУГЛОПИЛЬНОГО СТАНКА JIB 3255A-2
	3. УКАЗАНИЯ МЕР БЕЗОПАСНОСТИ
	4. УКАЗАНИЯ ОБЩИХ МЕР БЕЗОПАСНОСТИ
	5. ОСНОВНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ СТАНКА
	6. УСТАНОВКА СТАНКА И АКСЕССУАРОВ
	7. ОПИСАНИЕ НАСТРОЕК СТАНКА
	8. ОПЕРАЦИИ
	9. ОБСЛУЖИВАНИЕ СТАНКА
	10. АКСЕССУАРЫ
	11.  ПОКОМПОНЕНТНЫЙ ЧЕРТЕЖ КРУГЛОПИЛЬНОГО СТАНКА JIB 3255A-2
	12. ПЕРЕЧЕНЬ ДЕТАЛЕЙ И СБОРОЧНЫХ ЕДИНИЦ КРУГЛОПИЛЬНОГО СТАНКА JIB 3255A-2

